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Important Safety Advice

CAUTION: FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS MAY CAUSE INJURY AND/OR
DAMAGE AND MAY INVALIDATE YOUR GUARANTEE

When using electrical appliances, basic precautions should always be followed to reduce the
risk of fire, electrical shock and injury to persons, including the following:

- If the appliance is damaged, check with the supplier before installation and operation.

« Do not use outdoors.

Do not use in the immediate surroundings of a bath, shower or swimming pool.

Do not locate the appliance immediately below a fixed socket outlet or connection box.

Warning: This heater must not be used for anything other than normal domestic household
purposes in the country where it was purchased from a recognised commercial retailer.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by Children without supervision.

Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised. Children
aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance provided that it
has been placed or installed in its intended normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understanding the
hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate
and clean the appliance or perform user maintenance.

Warning: This appliance must be earthed.

The use of an extension lead or multi-plug adaptor is not advised when connecting this product
to the mains. Connection through these devices could lead to a risk of overloading, overheating
and even fire at the extension lead or adaptor due to inadequate connection quality.

This heater must be used on an ~alternating current supply (~) only and the voltage marked on
the heater must correspond to the supply voltage.

Do not use this appliance in series with a thermal control, a program controller, a timer or any
other device that switches on the heat automatically, since a fire risk exists when the appliance
is accidentally covered or displaced.

DO NOT use the heater on deep pile carpets or the long hair type of rugs, or less than 750mm
(30”) away from any overhanging surface. Keep combustible materials such as drapes and
other furnishings clear from the front, sides and rear of the heater. Do not use heater to dry your
laundry.

In the event of a fault unplug the appliance. Unplug the appliance when not required for long
periods.

The appliance must be positioned so that the plug is accessible. If the supply cord is damaged
it must be replaced by the manufacturer or service agent or a similarly qualified person in order
to avoid a hazard. Keep the supply cord away from the front of the appliance.



Caution: Some parts of this product can become very hot and cause burns. Particular attention
has to be given where children and vulnerable people are present.

Warning: In order to avoid overheating, do not cover the appliance. Do not place material or
garments on the appliance, or obstruct the air circulation around the appliance, for instance by
curtains or furniture, as this could cause overheating and a fire risk.

The appliance carries a DO NOT COVER warning

Warning: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cut-out, this
appliance must not be supplied through an external switching device, such as a timer, or
connected to a circuit that is regularly switched on and off by the utility.

Dimplex Opti-myst Inset Fire
Models: Atherton ATH20-INT / Flagstaff FLG20-INT

Thank you for choosing a Dimplex electric fire

General Information

A sudden change in temperature (for example, moving the unit from frost to a warm room) can cause
condensation of moisture inside the device and disrupt its operability when turned on.

The device, after transporting or storing at a negative temperature of outside air, must be kept in a
warm room for at least 3 hours, after which it can be put into operation

The fire incorporates a flame effect, which can be used with or without heating, so that the comforting
effect may be enjoyed at any time of the year.

A fan heater can provide heating in cold weather. A distance of 1 metre (3 feet) must be maintained
between the front of the heater and any surrounding furniture, overhanging curtains or other
obstructions.

To reduce heat loss and to prevent any chimney up draft affecting the operation of your inset fire we
recommend they the chimney flue is sealed off.

Always ensure that the appliance is sitting on a level surface.

Before connecting the appliance, check that the supply voltage is the same as that stated on the
appliance.

Only use filtered water in this appliance.

Once installed, never move this appliance or lay it on its back, without draining the water from sump
and water tank. The water tank, sump, sump lid, tank cap and air filters must be cleaned once every
2 weeks, particularly in hard water areas. If you intend not using the appliance for longer than 2
weeks, drain the water from sump and water tank and dry the sump.

Please note: Used in an environment where background noise is very low, it may be possible to
hear a sound which is related to the operation of the flame effect. This is normal and should not be
a cause for concern.

The sump and the water tank in this product are treated with a biocidal product, Silver Biocide in
order to control harmful or unwanted organisms. This conforms with the latest relevant ISO standard.
Do not drink the water from the sump or from the water tank(s)



Installation Instructions

This heater must be used on an AC ~ supply only and the voltage marked on the heater must
correspond to the supply voltage. Before switching on, please read the safety warnings and operating
instructions. Please retain this user’s guide for future reference

Before installing this appliance in an existing chimney, we recommend that;
1. You have your chimney cleaned by a competent chimney sweep.
2. You block off the chimney flue.

This procedure is important for the efficient operation of the heating unit and will also reduce heat
loss up the chimney.

Ensure that all packing items are removed (read any warning labels carefully). Retain all packing for
possible future use e.g. in the event of moving or returning the appliance to your supplier.

Installing the Appliance;

1. Clean the area where the fire will be installed e.g remove ash residue from an existing fireplace.

2. Hold the fire by the sides of surround and gently manoeuvre into position.

3. Plug the fire into a 13amp/240 volt outlet. Ensure that the supply cable is not trapped under the
fire such that it might cause it to be damaged.

4. Ensure that the draft excluder (rubber strip) is fitted to the channel on the base of the product.

Connecting the Transducer

Gently lift out the fuelbed and carefully set aside. (Fig 3)

Remove the water tank by lifting upwards and outwards. (Fig 4)

Remove the nozzle by unclipping and lifting upwards and outwards. (Fig 5)

The transducer will be inside the sump. Remove from its bag.

Place the Transducer unit into the sump and make the connection.

Locate the tab on the Transducer unit into the moulded recess in the base of the sump (Fig 6)
Ensure that the cable does not obstruct the Transducer disc. To prevent the cable becoming
pinched between the nozzle and the sump, place the cable in the slot in the wall of the sump.

(Fig 7)

Filling the Water Tank

1. Gently lift out the fuelbed and carefully set aside.

2. Remove the water tank by lifting upwards and outwards.

3. Place the water tank in sink and remove cap, Anti-clockwise to open. (Fig 8)

3. Fill tank with filtered tap water only. This is necessary to prolong the life of the flame and smoke
producing unit. The water should be filtered through a conventional domestic water filter unit and
the filter should be replaced regularly.

Screw the cap back on, do not over tighten.

Return the tank to the sump, with the tank cap facing down

Gently place the fuelbed back into position.
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When the water tank is empty, the flame and smoke effect shuts off, you will hear 2 audible beeps
and the digital display will display _ 40 |



Operating The Product

WARNING: FAILURE TO FOLLOW THESE OPERATING INSTRUCTIONS MAY RESULT IN
INJURY AND/OR DAMAGE.

Manual Controls
The manual controls are located beneath the hinged flap at the top of the product. (Fig 2)

is the on/standby button. Press it once to turn on the product. Press it again to turn off the product.
When turned on a ‘beep’ will sound and the digital display will show -Lii- followed by the current
room temperature. The display will then turn off. The fuelbed will light up. Be careful not to look
directly into the fuelbed as the LED lights are very bright. It will take a approximatly 45 seconds
before the flame effect starts.

is the Mode button.

Press it once and you will be in the HERE options. The display will show the current setting. Using
the (+]) and (=] buttons you can turn the heat on at the LOW or HIGH setting and turn the heat OFF.
You will hear two ‘beeps’ for LOW heat setting, three ‘beeps’ for HIGH heat setting and one ‘beep’
when the heat is turned off.

Press it a second time and you will be in the temperature set mode -2L -. The display will show the
current room temperature and then the set point temperature. Using the (+) and (=] buttons you can
adjust the set point temperature up and down. Note: if the set point temperature is below the room
temperature the heat function will not operate. The temperature range is from 15-35°C

Press it a third time and you will be in the Fire mode. The display will show i Tt followed by the
current fire effect setting. There are six fire settings. Using the (+] and (=] buttons you can adjust the
height of the flame effect.

Press M Display Function Press + or -
Controls the fan :
]
Once HERE heater Off Low High
Twice -or - Thermostat From 15 °C To 35°C
Three times FTE Flame intensity From F1 (low) To F6 (high)

Remote control
The remote control is supplied with a battery already in place. Simply pull on the clear plastic tab on
the back of the remote control to enable the battery.

. is the on/standby button. Press it once to turn on the product. Press it again to turn off the
product. When turned on you will hear on ‘beep’ and the digital display will show -7~ followed
by displaying the current room temperature. The display will then turn off. The main LED lights
will activate. Be careful not to look directly into the LED’s. These are very bright. Although the
main lights operate immediately it will take a further 45 seconds before the flame effect starts.

« Press % once to activate -L I~ heat setting. Press it again to activate -H) - heat setting.
If you continue to press this button you will cycle through the LOW and HIGH heat settings. You
will heat two ‘beeps’ for LOW heat setting and three ‘beeps’ for HIGH heat setting.

* Press ¢ once to turn off the heat. You will hear one ‘beep’

*  Press the "4 button to display the current room temperature followed by the current set point



temperature
« Press the (=) and [+] buttons to adjust your set point temperature. Note: if the set point temperature
is below the room temperature, the heat function will not operate. The temperature range is from
15-35°C
« Press & toincrease the I} T L setting.
« Press s to decrease the I} | L setting.
Setting the Thermostat
Plug in the product and press (&) to turn it on. Press the [M] button twice to enter the temperature
set mode -PL -. The current room temperature will be displayed (e.g. r23C) followed by the current
set point room temperature (e.g. 26C). Press the (+] and =] buttons to select your set point room
temperature. Allow the display to turn off. Press the [M] button once to enter the Heat option. Press
the (+] and (=] buttons to select either .- or -H} - heat output. The heater will turn on when your
set point room temperature is higher than the room temperature.

Thermal Safety Cut-out

Athermal safety cut-out is incorporated in the fan heater to prevent damage due to overheating. This
can happen if the heat outlet was restricted in any way. If the cut-out operates, unplug the heater
from the socket outlet and allow approximately 10 minutes before reconnecting. Before switching
the heater back on remove any obstruction that may be restricting the heat outlet, then continue
normal operation.

CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cutout, this appliance
must not be supplied through an external switching device, such as a timer, or connected to a switch
that is regularly switched on and off by the utility.

Getting the Desired Flame Effect

1. Using the manual controls or the remote control choose a ! T E setting between F1 and F6. F1
being the lowest setting and F6 being the highest setting.

Generally the flames appear more realistic when the flame control is turned down.

Give the flame generator time to react to changes you may make.

The fire will use less water if the flame effect is set to a lower level.

Do not tilt or move the fire while there is water in the tank or sump.

Make sure that the fire is on a level floor.

Maintenance

General Tips

Only use filtered tap water in this appliance.

Always ensure that the appliance is sitting on a level surface.

If you intend not using the appliance for longer than 2 weeks, remove and empty the sump and water
tank.

Once installed, never move this appliance or lay on its back, without draining the water from sump
and water tank.
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Cleaning

Warning — Always press [¢] to turn off the product and disconnect the product from the power supply
before cleaning the fire. Leave the appliance for 10 minutes to allow the product to cool down.

We recommend cleaning the following components once every 2 weeks,

particularly in hard water areas:

Water Tank, Sump, Nozzle, Tank cap and seal, Air filter.
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For general cleaning use a soft clean duster — never use abrasive cleaners.
To remove any accumulation of dust or fluff, the soft brush attachment of a vacuum cleaner should
occasionally be used to clean the outlet grille of the fan heater.

Water Tank

1. Remove water tank, as described earlier, put into sink and empty water.

2. Using the supplied brush gently rub the inside surfaces of the cap paying particular attention to
the rubber ring in the outer groove and the center rubber seal.

3. Put a small quantity of washing up liquid into the tank, refit the cap and shake well, rinse out until
all traces of washing up liquid are gone.

4. Refill with filtered tap water only, replace the cap, do not over tighten.

Sump

Press (&) to put the product into standby

Gently lift out the fuelbed and place carefully on the ground.

Remove the water tank by lifting upwards.

Remove the sump lid, this allows the sump to be lifted completely from its location. (Fig 5)

Gently lift up the sump, taking care to keep level so as not to spill any water. Sit the assembly in the
sink.

Carefully tilt so that the liquid drains out of the sump.

Put a small amount of washing up liquid into the sump, and using the supplied brush, gently clean
all surfaces including the metal disc (Fig 9)

When cleaned, thoroughly rinse the sump with clean water.

Clean the outlet surface of the sump lid with the brush and flush out thoroughly with water.
Reverse the above steps to reassemble.

Air Filter

Press (&) on the remote control or on the product to turn it off

Gently lift off the fuelbed and set aside

Remove the tank and place in a sink with the cap facing upwards.

Gently slide up the air filter (Fig. 10)

Gently rinse with water in the sink and dry with fabric towel before returning.

Replace the filter making sure that the course black filter is in contact with the plastic holder.
Replace the tank.

Replace the fuelbed.

Press (] to turn on the product
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General Cleaning and Maintenance
The outside can be cleaned by wiping it over with a soft damp cloth and then dried. Do not use abra-
sive cleaning powders or furniture polish, as this can damage the surface finish.

CAUTION: Assembly, installation and repair of this heater must be carried out by Dimplex or its
authorised agent.

CAUTION: We recommend that you arrange for this heater to be checked annually for safety by a
qualified electrician.



Additional Information
After Sales Service
Your product is guaranteed for one year from the date of purchase. Within this period, we undertake
to repair or exchange this product free of charge (excluding transducer discs & subject to availability)
provided it has been installed and operated in accordance with these instructions. Your rights under
this guarantee are additional to your statutory rights, which in turn are not affected by this guarantee.

The transducer is a consumable item and may need to be replaced through time, depending on its
usage.
The transducer has a 12 month warranty period.

CAUTION: Do not use if the heater’s mains power lead is damaged. Such use may cause a hazard.
If damaged, the mains power lead must be replaced by the manufacturer or its authorised dealer.

Recycling
For electrical products sold within the European Community - At the end of the electrical
products useful life it not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities
mmm eXist. Check with your Local Authority or retailer for recycling advice in your country.

Patent / Patent Application
Products within the Optimyst range are protected by one or more of the following patents and patent
applications:

Great Britain GB2460259B, GB2475794B, GB2418014, EP2029941, GB2436212, GB2402206B
United States US8413358, US8136276, US7967690, US8574086

Russia RU2434181

European EP2029941, EP2315976, EP1787063 (A1), EP2388527

China CN101883953A, CN102105746A, CN101057105 (A), CN101438104
Australia AU2009248743A1, AU2007224634

Canada CA2725214, CA2579444, CA2645939

South Africa ZA2008/08702

Mexico MX2008011712

South Korea KR101364191

Japan JP5281417, JP5496291

Brazil BRP10708894

India 4122/KOLNP/2008

New Zealand NZ571900



BaxkHble npasusia TEXHNKN BesonacHoCcTU
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BHUMAHMUE: HECOBJTIOOEHME 3TUX MHCTPYKLIUN MOXET NPUBECTU K TPABME W/
nnn NOBPEXAEHUIO UMYLLECTBA U NPEKPALLEHUIO AENCTBUA TAPAHTUA

Mpn ncnonb3oBaHUM 3NEKTPUYECKUX NpMBopoB Heobxoammo cobnogatb OCHOBHbIE MepbI

NPEeAOCTOPOXHOCTM AN CHUXKEHUSA pUCKa Noxapa, NopaXXeHUs 3NEKTPUYECKMM TOKOM U TpaBMm

noaen, B TOM YnCne:

« ECnun ycTponcTBO NOBpEXAeHO, 00paTUTECh K MOCTABLLUMKY 4O YCTAHOBKWU U SKCNSyaTaunn.

« He ncnonb3ynte BHe NOMELLEHUN.

« He ncnonb3yinTe psgomM ¢ BaHHOM, gywiem n 6accenHom.

- He ycTaHaBnuBamTe YCTPOWCTBO HEMNOCPEACTBEHHO MO4 CTaLMOHAPHOW pPO3ETKOW unn
pacnpenennTenbHon KOPoOKon.

MpeaynpexaeHune: OGorpeeaTernb 3anpeLlaeTcs UCMOoMb3oBaTh MHbIM CMOCOGOM, Kpome
0ObI4HOrO AOMALUHEro MCMNONb30BaHUS B CTpaHe, rge OH Obln NpPUoOBpPeTeH y W3BECTHOro
KOMMep4ecKoro npogasLa.

OTOYCTPONCTBO MOTYT MCMNOMb30BaTb 4ETU BBO3pacTe He MriaaLue 8 neT nnoamn c orpaHnYeHHbIMU
PU3NYECKMMUN, CEHCOPHBIMU NN YMCTBEHHBIMW CNOCOBHOCTSAMMN, U HE 06NaaaoLLMMM ONbITOM
N 3HAHUAMU, NPU YCIIOBMU, YTO 3a HUMU €CTb HaA3op, MO0 OHWU NMPOUHCTPYKTUPOBAHDI, Kak
6e3onacHo Nonb3oBaTbCs YCTPOMCTBOM, M MOHUMAKOT CONYTCTBYOLME PUCKU. [JeTn He LOMKHbI
urpaTb C YCTPOMUCTBOM. [1eTn He AO0SMKHbI NMPOU3BOANTL OYUCTKY U ODCNYy>XMBaHUE yCTPOMUCTBA
6e3 npucmorTpa.

Oetn mnagwe 3 net He OOMKHblI NOOXOAWUTb K YCTPOWUCTBY, €CNU TOMbKO 3@ HUMK HEe
OCYLLECTBIISETCH NOCTOSIHHbIA NpucMOTp. et oT 3 Ao 8 neT OOMKHbI TONMbKO BKNKOYATb U
OTKSIH04aTh YCTPONCTBO, €CNN OHO YCTAHOBSIEHO B HOPMAaribHOE 3KCMNSlyaTauMOHHOE MOMoXeHne
N ecrnu 3a AeTbMu NnpucMmaTpmusaroT Unm obyymnm nx 6esonacHo Nonb3oBaTbCs YCTPOMCTBOM C
NOHMMaHMEM BO3MOXHbIX onacHocTen. [1eTsim B Bo3pacTe OT 3 0 8 feT 3anpeLlaeTcs BKAovaTb
B CETb, pPErynMpoBaTtb U YUCTUTb YCTPONCTBO UMW BbINOSHATL €0 TEXHNYECKOE 0BCyKMBaHME.

MNMpeaynpexpeHune: YCTpoWCTBO AOMKHO ObITb 3a3eMIieHo.

He pekomeHayeTcs ucnonb3oBaHvWe YOANMHUTENS UMW PO3ETOYHOrO Grioka Ansi NoakoYeHus
NMUTaHNS K yCTpoiicTay. MoaknoyeHre Yepes Takme yCTPoincTBa MOXKET NPUBOAUTL K Neperpyske,
neperpesy M Aaxe BO3ropaHuio yannHUTeNst unu 6roka BcnegcTBue MxX HA3KOro KadecTsa.
Q70T HarpeBaTenb AOMKEH UCMONb30BaTbCH TONbKO OT CETM NEPEMEHHOIO TOKa, a HanpsiKeHue,
ykasaHHOe Ha oborpeBaterne, JOMKHO COOTBETCTBOBATL HAMNpPsXKEHNIO B CETU NEKTPONUTAHMSI.

He wucnonb3ynte ycTpOMCTBO B MNOCMeAoBaTelIbHOM MOAKITOYEHUN C TEePMOPEryrsaTopoM,
nporpaMmMmupyemMbiMKOHTPOSIIEPOM, TaMMEPOM USTU UHLIM YCTPOMCTBOM, KOTOPOE aBTOMaTUYECKN
BKIOYaeT oborpes, NOCKOSbKY CYLLIECTBYET PUCK NoXapa B Criydae CrnyYyanHoro HakpbITUs nnm
nepemeLleHns npmbopa.

HE WNCMOJNb3YWUTE oborpesatent Ha KOBpax C ASIMHHLIM BOPCOM M Ha PacCTOSIHUM MeHee
750 mm (30”) oT HaBucatoLwmx noBepxHocTen. Ybepute BocnnaMeHaemble MaTepuarnbl, Takue
Kak 3aHaBecCku 1 npegMeTbl Mebenu, oT nepegHen, 6OKOBLIX U 3aQHEN CTOPOH KamuHa. He
ncnonb3dynte oborpesartenb Ans CyLlwky 6enpbs.

B cnyyae Henonagku OTKMNOYMTE YCTPOWUCTBO OT JSIEKTPUYECKON CeTU. Ecnm yCTponCTBO He
NCnonb3yeTcs AnuTenbHOe BpeMsi, OTKIOYMTE ero OT NEeKTPUYECKON CETMU.

YCTPONCTBO AOMKEH OblTb YCTAHOBMEHO TakK, YToOblI o6ecneunTb JOCTYN K BUNKe. Ecnu wHyp
NUTaHWSA NOBPEXAEH, ero AOMKEH 3aMEHNTb NPON3BOAMUTENb UMW CNELUManmnCT No PEMOHTY UK
crneumanuct ¢ nogobHon kBanudukaumen Bo nsbexaHme HecyacTHbIX criydaeB. CneguTe 3a
TeM, 4YTOObI LUHYP NUTAHNA He Haxogwuncs neped npnbopom.



BHuaHwue: HeKOTOpre Aerarnin 3Toro yCTpOIZCTBa MOTyT CUIIbHO HarpeBaTbCA U Bbl3blBaTb
oxorn. OcobeHHoe BHUMaHue Tpe6yeTc;| Tam, rge NnpucyTCcTByrOT AETU U YA3SBUMbIE JTIOON.

MpepynpexaeHue: Bo nsbexaHne neperpeBa He HakpblBaiTe YCTpoWcTBO. He knagute
BELM WNW OAexady Ha YCTPOWCTBO, He 3aropaxuBanTe UMPKYNAUMIO BO3dyXa BOKPYr HeEro,
HanpumMep, WTopamun nnn mebenbro, 3T0 MOXET NPUBECTU K NePErpeBy U co3aaTb PUCK Noxapa.
Ha yctpowncTtee ecTb npegynpexaatowasa tabnniuka HE HAKPBIBATb

MpeanynpexaeHne: Bo u3bexaHWe OMNAacHOCTU CaMOMPOM3BOSIbHOMO cpabaTbiBaHUS
TEnI0BOro BbIKMO4aTENs HEMb3s 3anuTbiBaTb 3TO YCTPOMCTBO Yepes BHELLHEE NepekritoyvatoLee
YCTPOWCTBO, Hanpumep, TanMmep, UM NoaknN4aTh K Lenu, KoTopas perynspHo BKNo4vaeTcs u
BbIKITOMAETCSl SHEProKOMMNaHNEN.

BcTtpanBaembivt kKamuH Dimplex Opti-myst
Mogenb: Atherton ATH20-INT / Flagstaff FLG20-INT

Bnarogapum 3a 10, 4TO BbIOpanu anekTpuyecknin kammH Dimplex

Ob6was nHpopmaums

Mpun pe3kom M3MEHeHUW TemnepaTtypbl (Hanpvmep, ecrnv NepemMecTUTb YCTPOWCTBO C MOpOo3a B
TENMy KOMHAaTY) BHYTPU YCTPOMCTBA KOHAEHCUMPYETCS Bnara u HapyLuaeT ero oyHKUMOHPOBaHe
NPV BKIMOYEHUMN.

Mocrne TpPaHCMOPTMPOBKM UMW XpaHEHMs1 YCTPOMCTBA, NpW TemnepaTtypax Hke Hyns cneayet
OCTaBWUTb B TEMNSIOM MECTe MUHUMYM Ha 3 Yyaca ¥ N LLb 3aTeM NOoMb30BaTbCS UM.

B aToM ycTponcTtBe a(hekT nnameHn MoXeT UCnonb3oBaTbest ¢ 06orpeBom 1 6e3 Hero, No3ToMy
HacnaxgaTbCsl UM Bbl MOXeTe B toboe Bpemsi roga.

TennoseHTUNATOp 0becneunt oborpeB B XonoAdHyw norogy. Mexay nepegHen MOBEPXHOCTLIO
oborpeBatens n npegmetamu Mebenu, 3aHaBeckaMn W OpYrMMW npeamMeTamu AOSMKHO ObiTb
paccTosiHne He meHee 1 M.

UToObl YMEHbLINTL TENMOBbLIE NOTEPU U NPEeAoTBPaTUTL OTpuLaTesibHoe BMsiHUE BEPTUKaNbHOM
TArm B Tpy6e Ha OroHb BHYTPU, obecneybte repMeTUYHOCTb BbITSXXHOW TPYObI.

Mpnbop cnenyeT ycTaHaBNMBaTh TOSIbLKO HA POBHOW MOBEPXHOCTH.

Mepen nogkrnoyeHneM ycTponcTBa ybeauTecb, YTO HanpskeHue B ANEKTPOCETU COOTBETCTBYET
yKa3aHHOMY Ha YCTPOWUCTBE.

Mcnonb3ynTe TONbKo UNsTPOBaHHYO BOAY.

[Mocne ycTaHOBKM He nepenBuranTe KaMmH U He KnaguTe ero Ha 3afHIo NOBEPXHOCTb, HE CIvB
BOAYy M3 nogaoHa n 6aka anga sogbl. bak ansa Bogbl, NOAA40H, KPLIWKY NOAAOHA, KPbIWKy Gaka ons
BOAbl 1 BO3AYLUHbIE (OUNBTPbI CrieQyeT ounwaTh pas B 2 Hefenn, oCOHBEHHO B perMoHax ¢ XXecTKOm
Bogon. Ecnun Bbl He cobrpaeTtech ncnonb3oBaThb Npubop bonee 2 Hegenb, crienTe Bogy U3 NogaoHa
n Gaka 1 npocyLmnTe NoaLO0H.

MNoxanyncra, o6paTute BHUMaHue: Ecnv npnbop Ucrnonb3yeTcsi B NOMELLEHUN C HU3KUM YPOBHEM
¢hOHOBOrO LLIYyMa, MOXHO YCrbILaTb 3BYK, CO3AaBaeMblil 3hekToM nnameHn. ATo HopMarnbHO U He
[OJKHO BblI3blBaTb GECMOKOWCTRA.

MognoH v 6ak onga BoAbl B 3TOM yCTponcTBe obpaboTaHbl bnounaHbiM npogyktom Silver Biocide gns
B60pbObI C Bpe4OHOCHBLIMU U HeXernaTeNbHbIMU MUKPOOpPraHu3maMn. 3TO COOTBETCTBYET HOBENLLMM
ctaHgaptam ISO. He nente Bogy 13 6aka n nogaoHa.
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NHCTpyKUuUKM No ycTaHOBKe

ATOT HarpesaTenb [OMKEH UCMOMNb30BaTbLCA TOMBKO OT CETU MEePEMEHHOro ToKa, a HanpsikeHue,
ykasaHHoe Ha oborpeBaTtene, OOMKHO COOTBETCTBOBATb HaMpPsKEHWUID B CETU 3MEKTPONMUTaHUS.
Mepen BknovyeHnem npubopa Heo6XoanMo 03HAaKOMUTLCS C PYKOBOACTBOM MO TEXHMKE 6e30MacHOCTH
M MHCTPYKLUMSIMM MO aKkcnnyaTtaumu. CoxpaHuTe 3TO PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum.

MNepen ycTaHOBKOM KaMUHa B CyLLECTBYHOLLYIO TPYOy peKoMeHayeTCA:
1. O6patuTbCH K KBanuuuUMpoBaHHOMY CrleLmanucTy Ansg OYMCTKU ObIMOBOWN TPY6bl.
2. [llepekpbiTb AbIMOBYIO TPYOY.

OT0 BaxHO Ans ahpekTUBHOM paboThbl HarpeBaTENbHOMO ANIEMEHTA, a TakKe YMEHbLUUT TENSOBbIE
noTepu Yepes Tpyoy.

Y6eouTtecb, YTO ynakoBKa MOMHOCTbIO CHATA (BHMMATENbHO 4YMTalTe Bce Npeaynpexaarolume
Hagnucu). CoxpaHuTe BCe 3NeMeHTbl YNakoBKWM ANs BO3MOXHOMO WCMONb30BaHWS B OyayLllem,
Hanpumep, ONs NepeBo3ky YCTPOMCTBA UMW ero Bo3BpaTa npoaasLy.

YcTaHOBKa yCTPOMCTBA;

1. Ouuctute obnactb, Kyga Oymer yctaHaBnMBaTbCA KaMmMuH: ybepuTe nenen m3 CyLlecTBYOLLEro
KamuHa.

2. YpepxuBas KaMUH 3a GOKOBbIE PYKOATM aKKypaTHO MOCTaBbTE €ro Ha MECTO.

3. [Moakntounte kamuH K poseTke B 13 A/ 240 B. Y6eantech, 4TO LWHYP KaMUHa He nonan nog Hero
N HE NOBPEXIEH.

4. Yb6eguTecb, YTO yTennutens (pe3MHoBas NeHTa) BCTaBMEH B Na3 B OCHOBaHUMN YCTPOWUCTBA.

MNMogknioyeHne npeobpasoBaTtens

AKKypaTHO U3BIIEKUTE TOMOYHYIO KOP3UHY U MOCTaBbTE €e B CTOPOHY. (pUc. 3).

CHumunTe 6ak ons BoAbl, MOOHAB €ro BBEPX M HapyXy. (puc. 4).

CHumMunTeE (hopCyHKy, oTCoeanHNB (brKcaTopbl 1 NOOHAB €€ BBEPX N HapyXy (puc. 5).
MNpeobpasoBaTenb Bbl HageTe BHYTPKU nogaoHa. BeiHbTe ero n3 yexna.

BcTaBbTe npeobpasoBaTternb B NOAAOH M NOAKMAYUTE €r0 K pasbemy.

BcraBbTe BhICTYN Ha npeobpasosatene B yrnybneHme B OCHOBaHUM nogaoHa (puc. 6).
Y6eautecn, 4To Kabenb He MewaeT Aucky npeobpasoBartens. Ytobbl kabenb He 3axkano mexay
dOpCYHKOMN 1 CNNBHOM EMKOCTbIO, MOMECTUTE €ro B Nna3 B CTEHKe rnogaoHa. (puc. 7).

Nooakwbd =

3anonHeHue 6aka Bogoun

1. AKKypaTHO U3BMNEKNTE TOMOYHYIO KOP3NHY U NOCTaBbTE €€ B CTOPOHY.

2. CHumuTe BGak anga Bogbl, MOAHSIB €r0 BBEPX U HAPYXKY.

3. [MoctaBbTe Gak ons BoAbl B paKOBMHY 1 CHAMUTE NPOOKY, MOBEPHYB €€ NPOTUB YaCOBOMW CTPENKM.
(puc. 8).

4. 3anonHanTe 6ak TONbKO (PMNLTPOBAHHOM BOAOW. OTO HEOBGXoAUMMO ANA yBENUYEHUS Cpoka
cnyx6bl 6noka cosgaHuna adpdpekta nnameHn n apima. Boagy cnegyet mnerpoBaTth 06bIYHLIM
ObITOBLIM (OMNETPOM ANSA BoAbl. PUNBTPYHOLLNA ANEMEHT HEOOXOAMMO PerynapHO 3aMeHsTb.

5. 3akpytute npobky, He nepeTarneas ee.

6. YcrtaHoBuTe 6ak B NO4AOH, MPOGKON BHUS.

7. AKKypaTHO nocTaBbTe TOMOYHYK KOP3MHY Ha MeCTO.

Ecnn 6ak pana Boagbl nyct, adpdekT nnameHn wn AbiMa  OTKAYaetcsa. Bbl  ycnbiwuTe
ABa 3BYKOBbIX CUrHana, a Ha aucnnee otobpasutes A0 |
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akcnnyarauus ycTpomncTea

NPEOQYNPEXOEHUE: HECOBMIOAEHME 3TUX MHCTPYKUMA MO SKCMNYATALIMN MOXET
NMPNBECTWN K TPABME N/ MOBPEXXOEHMIO MMYLLECTBA

Py4yHoe ynpaBneHue
KHOMKM py4HOro ynpasreHns pacroroXeHbl Mo OTKUAHOW 3aCNIOHKOW B BEPXHEW YacTu yCTPOUCTBa
(puc. 2).

3TO KHOMKa BKN/oXuaaHusa. Haxmute Ha Hee OOHOKpaTHO, 4YTOOblI BKMHOYUTH YCTPOWCTBO.
HaxxmuTte Ha Hee eLle pas, YToObl OTKINKYNTL YCTPONCTBO. [Mpn BKMKOYEHMM Bbl YCIbILUUTE CUTHan, a
Ha undppoBoM aucnnee GyaeT otobpaxatbecs ~L (- M 3aTeM Tekyllas Temnepatypa B NOMELLEHUN.
3artem gucnren oTKniounTcA. BknoumTtesa nogceseTka Tonku. byabre OCTOPOXHbI, HE CMOTPUTE NPSIMO

Ha TOMKY — CBETOAMOAHbI MOACBETKM O4eHb sipkue. [namMsa nosiBuTcs npumMepHo Yepes 45 cekyHa
OTO KHOMKa «PEXUM».

HaxmuTe Ha Hee, n Bbl HERL nepenpete k BbiGopy dyHKUmMI. Ha gucnnee ByaoyT oToGpaxaTtbes
TeKyLume HacTPoku. KHonkamu (+) 1 (=] MOXXHO BKMOUYUTL 06OrpeB B pexmm «Criabo» M «CUIbHO»
nnu oTkntounTb oborpes. Npu Boibope HacTponkmn cnaboro oborpesa Bbl YCIbILLNTE ABa 3BYKOBbIX
curHana, Tpu — npu BbIBope cunbHoro oborpesa, 1 OAnH — Npu OTKNOYEHUN oborpeBaTens.

HaxmuTe Ha KHOMKY eLLe pas, 1 Bbl NepenaeTe B peXxunmM HacTpoiku Temnepatypbl. - =L -. Ha aucnnee
Oypoetr oTobpaxaTbCa Tekyllasi Temnepatypa B MNOMELLEHWM, a 3aTeM 3aJaHHasi Temneparypa.
KHonkamu (+] 1 (=) MOXHO yBenuumBaTh M yMeHbLIaTb 3a4aHHyo0 TeMmnepartypy. MNpumedanue: Ecrin
3afaHHasa Temnepartypa MeHblUe TemnepaTtypbl B NOMELEHUN, YHKLMA 0borpeBa He BKITHOYUTCS.
Hnana3oH Temnepatyp coctasnset 15-35 °C

HaxmuTe Ha KHOMKY elle pas, U Bbl Nepenaete B pPeXuMM HaACTPOWKM orHdA. Ha gucnnee Oyaet

otobpaxatbcsa ) T E u Tekywmin adpdekT orHs. ECTb LecTb HacTpoeK orHs. KHomnkamm (+) 1 (=] MoxHO

oTperynnpoBaTb BbICOTY MiiaMeHu.

Haxmute M Avcnnen DyHKUMA Haxmute + unm -
YnpaBneHue . .
[W]g
OpuH pas DTS oBorpesarenem BbikntovyeHune Hwnakuin Bbicokui
[Ba pasa -or - TepmocTtat Ot 15 °C 8o 35 °C
MHTeHCcMBHOCTb
)
Tpu pasa FTE e OT F1 (Hu3kas) no F6 (Bbicokasi)

OucTtaHuMoHHOE ynpaBneHue
Mynet Y noctaBnsetcs yxe ¢ 6atapenkamu BHyTpU. MNMpOCTO BbIHETE NPO3PaYHYHO NIIACTUKOBYIO
BCTaBKY B 3aHeN 4YacTu nynera, 4Tobbl Ha4aTb NONb30BATLCA UM.

. 9TO KHOMKa BKI/OXuaaHus. HaxmuTe Ha Hee OAHOKPaTHO, YTOObI BKMOYUTL YCTPOWCTBO.
Haxmute Ha Hee ewe pas, 4ToObl OTKNIOYMTL YCTPOWUCTBO. [Mpy BKMAKOYEHUU Bbl YCRbIWMTE
3BYKOBOW CUrHarn, Ha LuMdpoBOoM Aucnnee GyaeT oTobpaxaTbes ~Li i~ 1 Tekyllas Temneparypa
B MomMeLlleHnn 3aTem Aucnnen OTKYMTCA. Bknountca ocHOBHaA cBeToguogHas noacBeTKa.
ByabTe OCTOPOXHbI, HE CMOTPUTE NPSIMO Ha CBETOAMOAbI — OHW OYEHb SipKMEe. XOTA OCHOBHas
noaceeTKa BKINOYaeTcHa cpasy, adeKT nnaMmeHn nosaBnaeTcs TornbKo Yyepes 45 cekyHn.

« Haxmute % oamH pas, 4ToBbl BKMHOYMTL ~L LI~ HacTpoiiku oborpesa. Haxmute ee elle pas,
4TOObI BKIIOYNTL ~H} - HacTpoiku oborpeea. Ecnu Bbl NPOOOIMKATE HAXUMaTb 3Ty KHOMKY, Bbl
Oynoete nepemellatbCs Mexay HacTponkamm oborpeBa «CunbHO» U «cnabox». lMpu Bbibope

HaCTponkM "cnabo" Bbl yCnbIWMTE ABa 3BYKOBbIX CUrHana, a npu Belbope «CUnbHO» — TpW.
13



« Haxmute 5 oamH pas, Ytobbl OTKNIOUYNTL 060rpeB Bhl ycrbilunTe 0AMH 3BYKOBOW CUrHan.

«  Haxwmute "§- kHonky, 4uTo6bl Ha aucnnee otobpasunack Tekyllas TemnepaTypa B NOMeLeHnn, a
3aTeM TeKyllasa 3ajaHHas TemnepaTtypa

«  Haxmute (=] u KHOMKW, 4TOBblI M3MEHUTb BblIOpaHHyto TemnepaTypy. [NpumedaHue: Ecnu
3aflaHHas TeMnepaTtypa MeHbLLE TemnepaTtypbl B MOMeLLeHUK, PyHKLMS 0borpeBa He BKIHOYUTCS.
Hwnana3soH Temnepatyp coctasnget 15 - 35 °C

«  Haxmute &, 4TOObI yBENMUUNTL M) T E |

«  HaxmuTe (s, 4TOObI yMEHbLWNTL M) T E .

Hactpownka TepmocTarta

MoaKmoumMTe YCTPOWCTBO K CceTU 1 HaxmuTe (O] [@ro6bl BKNounTb ero. Haxmute (M) KHonKy aBaxapsi,
4TOObLI BOMTU B PEXMM HACTPONKM TeMmnepatypsbl. - =L -. ByaeTt otobpaxaTtbcs Tekylias Temnepatypa
B nomeLleHun (Hanp., r23C), a 3aTteM Tekyllasa 3agaHHasa Temnepartypa (Hanp., 26C). Haxmute (+] n
(=) kHOMKYM, 4TOBLI BLIGPATL HYXHYIO 3adaHHy0 Temnepartypy. MogoxauTe, noka AUCNNe NoracHeT.
Haxmute KHOMKY OAWMH pas3, 4Tobbl BOMTM B HAcTponku oborpesa. Haxmure n (=) KHOMKM,
4yToGbl BbIOpaTh -LU- unu -H) - pexum oborpesa. OborpesaTenb BKMOYUTCHA, €CMU 3adaHHas

Temnepatypa byaeT Bbille TEKyLLEN.

BbiknroyaTtenb TepmMo3awmThbl

Bbikntodatenb Tepmo3awmTbl BCTPOEH B oborpeBatenb Ans NpeoTBpaLLeHnst NOBPEXOEHNA 13-3a
neperpesa [leperpeB MOXeT MPOM30ONTW, €Crn OTBOA Tenna 4Yem-To HapyweH. Ecnn cpabatbiBaeT
aBapurHbIA BbIKNOYaTenb, OTKMOYMTE oborpesaTtenib OT 3MeKTPOCeTM M NodknyYanmTe Hasag He
paHee, yeM Yepes 10 muHyT. lNepen nogknoveHmemM oborpeBartens k cet yoepute nobble NpeameThl,
KOTOpble MOryT NPenaTCTBOBAaTb OTBOAY Tenna, U NpogorkanTe aKcnnyaTaumio Kak 06bIi4HO.

BHUMAHUE: Bo wu3bexaHne onacHOCTM CaMOMNpoOu3BONbHOIO cpabaTbiBaHWUs TEMnoBOro
BbIKItOMaTENA Henb3s 3anuTbiBaTb 3TOT NpuOOp Yepe3 BHELLHee nepekntoyaroliee yCTpOMCTBO,
Hanpumep Tanmep, UM NOAKMYaTh K Uenu, KoTopas perynspHoO BKMAKYAETCS U BbIKNOYaeTCH
3HEepProkoMnaHuen.

Mony4yeHue xxenaemoro adpheKkra nramMmeHun

1. C NOMOLLbIO KHOMOK YNpaBneHus Ha ycTpocTee unu Ha nynste Y BbiGepute ) I £ HacTpoliky
ot F1 go F6. F1 — camas cnabas, F6 — camas cunbHas.

2. B uenom sA3biku nriaMeHu nony4yarTcs Hanbonee peanucTUYHbIMKU, eCNn yNpasreHne nNiameHem
OTKIHOYEHO.

3. leHepaTopy nnameHn TpebyeTca HEKOTOpoe BpeMs, 4Tobbl OoTpearMpoBaTb Ha BHECEHHbIE
N3MEHEHUS.

4. KamuH BygeT ucnonb3oBaTb MeHbLUE BOAbl, €Criv BblOpaH «crabblny addekT nnameHu.

5. He HaknoHsanTe u He nepeaBuranTe KaMuH, ecnun B 6ake unv NnogaoHe ecTb BoAa.

6. YbeouTtecb, YTO KAMUH CTOUT HA POBHOW NOBEPXHOCTMU.

TexHnyeckoe obcnyxmneaHue
OO6Lwure pekomeHaauuUmn

Mcnonb3ynTte ToNbKO puibTpoOBaHHYO BOAY.

Obsa3aTenbHO ybegmTech, YTO YCTPOMCTBO CTOUT Ha POBHOW MOBEPXHOCTMU.

Ecnu Bbl He cobupaeTech NonbL30BaTbCA YCTPOUCTBOM bonee 2 Hegernb, cHAMUTE 6ak ans Boabl 1
noaaoH v crienTe Boay.

[Mocne ycTaHOBKM HWUKOrga He nepensuranvte YCTPOWMCTBO M He KraguTe ero, He CnueB Body U3
nogaoHa u 6aka.

OumcTtka

MpenynpexaeHune: Bcerga HaxumanTe ANS OTKMYEHUsT YCTPOMUCTBA U OTCOeMHANTE ero ot
ANEeKTpPoNuUTaHUsa 40 Havana 4ucTku. [JanTte ycTponcTBy OCTbiTb 10 MUHYT.
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PekomeHayeTcs NpoBOAUTL YACTKY CreayroLWmX KOMMOHEHTOB KaXable 2 Heaenu,
OCOOEHHO B permoHax ¢ XXeCTKou Boaou
Gak ans Bogbl, Noaa0H, hopcyHKka, npobka n Nnpoknagka 6aka, BO3AyLWHbIN OUILTP.

[ns obuen o4YnCTKN NCNonb3ynTe MArkyt YUCTY TpsAnKy. Hukorga He ncnonb3ynte abpasvBHbie
YyucTALMe cpeacTsa.

[na yoaneHns cKonmeHun nbinv unu nyxa nHorga HeobxogmMMo UCMosb30BaTh MATKYHO LWETKY Ans
nblnecoca, YTobbl OYNCTUTL PELLETKY BbITSXKKN BEHTUNATOPA HarpesaTtens.

Bak ans Boabl

1. CHumuTe Bak Ansa BoAbl, Kak ONMCaHO Bbille, MOMECTUTE €ro B PaKOBMHY U CrienTe BOAY.

2. Bxopgsuwen B KOMMNSIEKT LLETKOW aKkKypaTHO NOTPUTE BHYTPEHHME NOBEPXHOCTU KPbILLKK, yaensas
ocoboe BHMMaHWE PE3MHOBOMY YNIIOTHUTENBHOMY KOJSbLly B HApY)XHOM nase v LeHTpanbHOMY
PE3NHOBOMY YMIOTHUTENIO.

3. 3anente HebonNbLLUOE KONMMYECTBO YMCTALLErO CpeacTBa B Gak, 3aKpyTUTE KPbILLKY U XOPOLLO
noTpsicnte, 3aTeM NPOMoKNTE BOAOW, NMOKa BOAA HE CTAHET COBEPLLUEHHO YMCTOMN.

4. BanonHante ©Oak Ans BoAbl TONMbKO (PUMBTPOBAHHOW BOAOW. YCTAHOBUTE KPbILWKY Ha
MeCTO, He npunarasi YpeamMepHbIX YCUITUN.

MopnoH

HaxmuTe |®), 4TOObI NepeBecTn YCTPONCTBO B PEXMUM OXUAAHUS.

AKKypaTHO NOAHUMUTE TOMOYHYIO KOP3UHY M aKKypaTHO OMNyCcTUTE ee Ha Morl.

CHumuTe 6ak onsa Boabl, MOAHSAB €ro BBEPX.

CHuUMUTE KpbILKY NOAAOHA, Tenepb Noaa0H MOXHO MOSTHOCTLIO BbiHYTb. (puUC. 5).

AKKypaTHO nogHuMuTe NoanoH. [lepxute ero poBHO, YTOBbI HE pacnneckaTb Boay. [locTtaBbTe ero
B PaKOBUHY.

AKKypaTHO HaKnoHuTe, 4ToObl BoAa BblNnnach.

3anente HebOMbLLOE KONMMYECTBO MOKLLEro cpeacTea B NOAAOH U BXOASLLEN B KOMMNIIEKT LLETKOM
aKKypaTHO OYUCTUTE BCE MOBEPXHOCTU, BKITOMAs MeTannyeckun gmck (puc. 9)

[Mocne o4ncTKM TWwaTenbHO NPoOMonTe NOAAOH B6OMbLUMM KONIMYECTBOM YNCTOMN BOAbI.

Ounctnte NOBEPXHOCTb KPbILLKM NOAA0HA WETKOW U TaTenbHO NpOMONTE BOAOW.

[nsa cbopkun npogenanTte BCce onepaumm B obpaTHOM nopsaake.

Bo3aywHbin ounbTp

. Haxxmute (O] Ha nynbte 1Y unu Ha ycTponcTee, YTobbl OTKMIOYNTL €ro

. AKKypaTHO NOAHUMUTE TOMOYHYO KOP3MHY U NOCTaBbLTE ee Ha Mors

. CHumuTe Gak 1 NocTaBbTE €ro B PaKOBUHY Tak, YTOObI KpbillKka Obina HanpasneHa BBEPX.

. AKKypaTHO caBMHbLTE BBEPX BO3AYLUHbIN ounbTp (puc. 10)

. AKKypaTHO NpOMOWNTE ero BOAOW B pakOBMHE U BbICYLUUTE MOSIOTEHLIEM, 3aTEM MOCTaBbTe Ha3aj.

. YctaHoBUTE bUnbTp Ha MecTo. YepHbln unbTp rpybor OYMCTKM LOIKEH CcornpuKacaTbCs
C NNacTUKOBbLIM KpernieHnem.

7. YcTtaHoBuTe Ha MecTo Bak.

8. YcTaHOBMTE HA MECTO TOMOYHYIO KOP3UHY.

9. HaxmuTe (O], 4TObbI BKIHOYNTE YCTPOMUCTBO

OO WN -

O6wme npaBuna O4YUCTKU N 06CNYXKMBaHUA

HapyXHyt0 NOBEPXHOCTb MOXHO OYMUCTUTbL, NPOTEPEB €€ CHavarna BraXXHOW MSArkOW candyeTkon, a
3ateM cyxon. He ncnonb3ynte abpasmBHble YACTALLME NOPOLLKMA UK NONNPONK Ana mebenn — aT1o
MOXET NoBpeauTb NOKPbITUE NOBEPXHOCTU.

BHUMAHMWE: MoHTax, yCTaHOBKY M pEMOHT 3Toro oborpeBaTenst 4OMKHbI BbIMOMHATL CNeLnanucTbl
komnaHum Dimplex unn ee aBTopM30OBaHHbIE areHThbl.

BHUMAHUE: PekomeHayeTca exerogHas npoBepka 3Toro oborpesatens KBannguumpoBaHHbIM
3NEKTPUKOM Ha COOTBETCTBME HOPMaM BEe30NacHOCTH.
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[lononHuTtensHasa nHdopmauus

NMocnenpopaxHoe o6cny)|<V|Ba|-w|e

[apaHTua Ha BaL npoayKT ﬂ,eﬁCTByeT OAuvH rog ¢ MOMEHTa NOKYIMKN. B TeyeHune atoro nepuopa
Mbl 06$|3yeMC$I becnnaTtHo OTPEMOHTUPOBATb WK 3aMEHWUTb J3TOT NPOAOYKT (Kpome ONCKOB
npeo6pa3OBaTen$| nnpun Hanm4nm 3aMeHbI) npnycnoesunn cobniogeHnsi BaMm HaCTOSALLMX MHCprKLlMVI
No yCTaHOBKE 1 3KCrniyatauunu. Baluum npaBa cornacHo HacToALLEeN rapaHTUM ABIISOTCA JOMONHEHMEM
3aKOHHbIX NpaB. B cBoto oyepeab, rapaHTUA HUKOUM 06p330M He yLeMITAET Ball 3aKOHHbIE npasa.

MpeobpasoBaTenb SBNAETCA pPacXOAHbIM JMNEMEHTOM, M 4Yepe3 HEeKOTOpoe BPEMS MOXET
NoHagobuTLCA ero 3ameHa.
Ha npeobpa3soBaTtens pacnpocTpaHaeTcs rapaHTus 12 MecsLes.

BHUMAHWUE: Okcnnyatauma 3anpelleHa, ecrnv MNoBpeXaeH OCHOBHOW MNpOBOA MUTaHUS
oborpeBaTens. AT0 MOXET CTaTb MPUYMHOM HECHACTHOrO cry4vasd. Ecnv npoBog nMTaHus NOBPEeXaeH,
€ro AoSMKEeH 3aMeHnTb NPON3BOAUTENDb NN €ro aBTOPMU30BaHHbIN AUNep.

BTopuuHas nepepaboTtka

[na aneKkTpuyeckux YCTPoOWMCTB, npoaasaeMbix B EC: nocne 3aseplueHus aKchnyartaumu
aneKkTpuyeckne YCTPOMCTBA HEMb3A YTUNU3MPOBATh C BbITOBbIMU OTXogamu. MonbayinTech

Ef ycrnyramy npeanpusaTUii No BTOPUYHOW NepepaboTke, ecrivu ecTb Takas BO3MOXHOCTb.

mmm  /IHOpPMALIMIO O BO3MOXHOCTSIX BTOPUYHON NepepaboTku B Ballel CTpaHe MOXHO Momny4uTb

Yy MECTHbIX BnacTel unv B NpeanpusaTuM pO3HUYHOW TOProBMu.

MaTeHTbI U 3asiBKU Ha NoflyYyeHne NaTeHTOB
YcTtponctBa cepum  Optimyst  saluiieHbl OOHUM UMW HECKOMNMbKUMM  nateHTamu  nubo
3asaBKaMy Ha nory4yeHune NaTeHToB:

BenukobputaHnsa GB2460259B, GB2475794B,GB2418014,EP2029941,GB2436212,GB2402206B
CLLA US8413358, US8136276, US7967690, US8574086

Poccna RU2434181

EBpona EP2029941, EP2315976, EP1787063 (A1), EP2388527

Kutan CN101883953A, CN102105746A, CN101057105 (A), CN101438104
AscTpanusa AU2009248743A1, AU2007224634

Kanapa CA2725214, CA2579444, CA2645939

KOxxHaa Adpuka ZA2008/08702

Mekcmnka MX2008011712

KOxxHasa Kopea KR101364191

AnoHna JP5281417, JP5496291

Bbpasnnua BRP10708894

Nuguna 4122/KOLNP/2008

Hosasa 3enangmna NZ571900

16



Conseils de sécurité importants

17

ATTENTION:LENON-RESPECTDE CESINSTRUCTIONS PEUT CAUSERDES BLESSURES
ET / OU DES DOMMAGES ET PEUT INVALIDER VOTRE GARANTIE

Observez toujours des précautions de base en cas d'utilisation d'appareils électriques, afin de
réduire le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures personnelles, notamment :
«Sil'appareil estendommage, vérifiez auprés du fournisseuravant soninstallation et fonctionnement.
« N'utilisez pas a I'extérieur.

« N'utilisez pas a proximité immeédiate d'une baignoire, douche ou piscine.

*Ne placez pas|'appareilimmédiatement en dessous d'une prise fixe ou d'un boitier de raccordement.

Avertissement : Cet appareil de chauffage ne doit pas étre utilisé a des fins autres que
domestiques normales dans le pays ou il a été acheté auprés d'un détaillant reconnu.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans et des personnes ayant des
incapacités physiques, sensorielles ou mentales ou manquant d’expérience et de connaissances,
pourvu qu’ils bénéficient d’'une surveillance ou des instructions sur l'utilisation de I'appareil en
toute sécurisée et qu’ils comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Son nettoyage et son entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants
laissés sans surveillance.

Les enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus éloignés, a moins d’étre continuellement
supervisés. Les enfants agés de 3 ans et plus et de moins de 8 ans peuvent uniquement
allumer / éteindre I'appareil, pourvu qu'il soit placé ou installé dans sa position d'utilisation
normale, qu'ils bénéficient d'une surveillance ou d'instructions quant a I'utilisation de I'appareil
de fagon sécurisée et qu'ils comprennent les risques encourus. Les enfants agés entre 3 et 8
ans ne doivent pas brancher, régler et nettoyer ou entretenir I'appareil.

Avertissement : Cet appareil doit étre mis a la terre.

L'utilisation d'une rallonge ou d'un adaptateur multibroche n'est pas conseillée lors de la
connexion de ce produit au secteur. La connexion a travers ces dispositifs pourrait entrainer
un risque de surcharge, de surchauffe et méme d'incendie au niveau de la rallonge ou de
I'adaptateur en raison d'une qualité de connexion inadéquate.

Cet appareil de chauffage doit étre utilisé en courant alternatif uniquement (~) et la tension
d'alimentation du secteur doit correspondre a la tension indiquée sur l'appareil.

N'utilisez pas cet appareil en série avec une commande thermique, un contréleur de programme,
un minuteur ou tout autre dispositif qui allume le chauffage automatiquement, puisqu'il existe un
risque d'incendie lorsque le radiateur est couvert ou déplacé accidentellement.

N'utilisez PAS I'appareil de chauffage sur des tapis a poils épais ou sur des tapis a poils longs,
ou a moins de 750 mm de toute surface en surplomb. Tenez les matériaux combustibles, tels
que les rideaux et autres tissus d'ameublement, éloignés de I'appareil de chauffage. N'utilisez
pas l'appareil de chauffage pour sécher votre linge.

En cas de panne, débranchez l'appareil. Débranchez I'appareil s'il n'est pas utilisé sur de
longues périodes.

L'appareil doit étre placé de maniére a pouvoir accéder a la prise. Si le cordon d’alimentation
est endommagg, il doit étre remplacé par le fabricant ou I'agent de service, ou par une personne
pareillement qualifiée afin d’éviter tout danger. Tenez le cordon d'alimentation éloigné de la
facade de I'appareil.



Avertissement : Certaines piéces de cet appareil peuvent devenir trés chaudes et causer
des bralures. |l convient d'étre particulierement vigilant lorsque des enfants et personnes
vulnérables sont présentes.

Avertissement : Afin d'éviter la surchauffe, ne couvrez pas l'appareil. Ne placez pas d’objets
ou de vétements sur I'appareil, ne génez pas la circulation de l'air autour de I'appareil, par
exemple avec des rideaux ou des meubles. Cela pourrait provoquer une surchauffe, voire un
risque d’incendie.

L'appareil porte une étiquette d’avertissement NE PAS COUVRIR.

Avertissement : Pour éviter les risques liés au réarmement accidentel du disjoncteur
thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un dispositif de commutation externe, tel
qu'une minuterie, ni branché a un circuit régulierement mis hors tension et sous tension par la
compagnie d'électricité (fil pilote heures pleines/heures creuses).

Foyer électrique Dimplex Opti-myst
Modéles : Atherton ATH20-INT / Flagstaff FLG20-INT

Mercid'avoir choisi un foyer électrique Dimplex.

Informations générales

Un brusque changement de température (par exemple le déplacement de I'appareil d’'un endroit
exposé au gel a une piéce chauffée) peut provoquer une condensation de ’humidité a l'intérieur de
I'appareil et perturber son bon fonctionnement lors de sa mise en marche.

Aprés avoir été transporté ou remisé a I'air libre sous une température négative, I'appareil doit étre
conservé dans une piece chauffée pendant au moins 3 heures, aprés quoi il pourra étre mis en
service.

Le foyer est composé d’un effet de flamme qui peut étre utilisé avec ou sans chauffage, de sorte que
la sensation apaisante peut étre appréciée tout au long de I'année.

Un générateur d'air chaud peut fournir le chauffage en temps froid. Une distance de 1 métre doit étre
maintenue entre I'avant de I'appareil de chauffage et tout meuble environnant, rideaux en surplomb
ou autres obstacles.

Pour réduire la perte de chaleur et empécher tout tirage avant d'affecter le fonctionnement de votre
insert, nous recommandons de sceller le conduit de la cheminée.

Assurez-vous toujours que l'appareil est placé sur une surface plane.

Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension d'alimentation est la méme que celle indiquée
sur celui-ci.

N'utilisez que de I'eau filtrée dans cet appareil.

Une fois installé, I'appareil ne doit pas étre déplacé ni posé a I'envers sans vidanger I'eau du bac et
du réservoir. Le réservoir d'eau, le bac, le couvercle du bac, le bouchon du réservoir et les filtres a
air doivent étre nettoyés toutes les deux semaines, en particulier dans les zones d'eau dure. Si vous
prévoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant plus de deux semaines, vidangez I'eau du bac et du
réservoir et séchez le bac.

Remarque : Utilisé dans un environnement ou le bruit de fond est trés faible, I'effet de flamme
s’accompagne d’un son audible dans un environnement silencieux. C’est normal et cela ne doit pas
susciter d’'inquiétudes.

Le bac et le réservoir d'eau de cet appareil sont traités avec un produit biocide, Silver Biocide, afin

de contréler les organismes nuisibles ou indésirables. Ce produit est conforme a la derniére norme
ISO pertinente. Ne buvez pas I'eau du bac ou du réservoir.
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Instructions d'installation
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Ce radiateur doit étre utilisé sur une alimentation en courant alternatif uniquement et la tension
indiquée sur l'appareil de chauffage doit correspondre a la tension d’alimentation. Lisez
attentivement les consignes de sécurité et les instructions d'utilisation avant de mettre 'appareil
en marche. Veuillez conserver ce guide de l'utilisateur pour référence ultérieure.

Avant d'installer cet appareil sur une cheminée existante, nous vous recommandons de :
1. Faire nettoyer votre cheminée par un ramoneur compétent ;
2. Bloquer le conduit de cheminée.

Cette procédure est importante pour le fonctionnement efficace de I'unité de chauffage et réduira
aussi la perte de chaleur par la cheminée.

Assurez-vous que tous les éléments d'emballage sont retirés (lisez attentivement les étiquettes
d'avertissement). Conservez tout I'emballage pour une éventuelle utilisation ultérieure, que ce
soit pour un déménagement ou un retour au fournisseur.

Installation de l'appareil ;

1. Nettoyez la zone d'installation du foyer, par exemple enlevez les résidus de cendres d'un ancien
foyer.

2. Tenez le foyer par les c6tés et manceuvrez doucement pour le mettre en place.

3. Branchez le foyer sur une prise de 13 ampéres / 240 volts. Assurez-vous que le cable
d'alimentation n'est pas coincé sous le foyer pour éviter de I'endommager.

4. Assurez-vous que le coupe-vent (bande de caoutchouc) est monté sur le conduit situé a la
base de l'appareil.

Connexion du transducteur

Soulevez délicatement le lit de carburant et mettez-le soigneusement de cété. (Fig. 3)

Retirez le réservoir d'eau en le soulevant et en le tirant vers I'extérieur. (Fig. 4)

Retirez la buse en la détachant et en la soulevant et en tirant vers I'extérieur. (Fig. 5)

Le transducteur est a l'intérieur du bac. Retirez-le de son sac.

Placez I'unité de transducteur dans le bac et établissez la connexion.

Localisez la languette sur l'unité de transducteur dans la cavité moulée située a la base du bac

(Fig. 6)

7. Assurez-vous que le cable n'obstrue pas le disque du transducteur. Pour éviter que le cable
ne se coince entre la buse et le carter, placez-le dans la fente de la paroi du carter. (Fig. 7)
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Remplissage du réservoir d'eau

1. Soulevez délicatement le lit de carburant et mettez-le soigneusement de cété.

2. Retirez le réservoir d'eau en le soulevant et en le tirant vers I'extérieur.

3. Placez le réservoir d’eau dans l'évier et retirez le bouchon, dans le sens inverse des aiguilles
d’'une montre pour 'ouvrir. (Fig. 8)

3. Remplissez le réservoir avec de I'eau du robinet filtrée uniquement. Cela est nécessaire pour
prolonger la durée de vie de I'appareil générateur de flamme et de fumée. L'eau doit étre filtrée
avec un filtre a eau domestique conventionnel et le filtre doit étre remplacé régulierement.

6. Revissez le bouchon, ne serrez pas trop.

7. Remettez le réservoir dans le bac, avec le bouchon du réservoir vers le bas.

8. Remettez délicatement le lit de combustible en place.

Lorsque le réservoir d'eau est vide, I'effet de flamme et de fumée s'éteint, vous entendrez 2 bips
sonores et I'affichage numérique s'affichera. _ 4] |



Fonctionnement de I'appareil

AVERTISSEMENT : LE NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS D'UTILISATION PEUT
ENTRAINER DES BLESSURES ET / OU DES DOMMAGES.

Commandes manuelles
Les commandes manuelles se trouvent derriére le volet articulé situé en haut de I'appareil. (Fig. 2)

est sur le bouton de marche/veille. Appuyez dessus une seule fois pour allumer I'appareil.
Appuyez dessus a nouveau pour éteindre I'appareil. Lors de la mise en marche, un bip retentit et
I'écran numérique s'affiche. -~ suivi de I'affichage de la température actuelle de la piéce. L'écran
s'éteindra ensuite. Le lit de combustible s'allumera. Veillez a ne pas regarder directement dans le
lit de combustible en raison de la forte brillance des lumieres DEL. Il faudra attendre environ 45

secondes pour que l'effet de flamme ne commence.
est le bouton Mode.

Appuyez dessus une seule fois pour voir s'afficher les HERE options. L'écran affichera le réglage
actuel. A l'aide des boutons (+] et (=] vous pouvez régler la chaleur sur LOW (BAS) ou HIGH (HAUT)
et OFF (ETEINDRE). Vous entendrez deux bips pour les réglages de chaleur sur LOW (BAS), trois
bips pour les réglages de chaleur sur LOW (bas) et un bip lorsque la chaleur est éteinte.

Appuyez dessus une deuxiéme fois pour passer en mode de réglage de la température. -2L -. L'écran
affichera la température actuelle de la piéce, puis celle du point de consigne. A I'aide des boutons
et (=] vous pouvez régler a la hausse ou a la baisse la température du point de consigne. Remarque :
si la température du point de consigne est inférieure a celle de la piéce, la fonction de chaleur ne
fonctionnera pas. La plage de température est comprise entre 15 et 35 °C.

Appuyez dessus une troisiéme fois pour passer en mode Fire (Foyer). L'écran affichera -} T £ suivi

du réglage actuel de I'effet de foyer. Il existe six réglages de foyer. A I'aide des boutons [+ et (=) vous
pouvez régler la hauteur de l'effet de flamme.

Appuyez sur la fonction d'affichage M Appuyez sur + ou -
Une fois {ERLE Controle le ventilateur Arrét Low (Bas) High (Haut)
Deux fois -or - Thermostat De 15°C a3s5°C
Trois fois FTE Intensité de la flamme De F1 (bas) a F6 (haut)

Télécommande
La télécommande est fournie avec une pile déja installée. Tirez tout simplement sur la languette en
plastique clair située au dos de la télécommande pour activer la pile.

. est sur le bouton de marche/veille. Appuyez dessus une seule fois pour allumer I'appareil.
Appuyez dessus a nouveau pour éteindre l'appareil. Lors de la mise en marche, un bip retentit
et I'écran numérique s'affiche. -0~ suivi de l'affichage de la température de la piéce actuelle.
L'écran s'éteindra ensuite. Les principales lumieres LED deviendront actives. Veillez a ne pas
regarder directement dans les LED en raison de leur forte brillance. Bien que les lumiéres
principales fonctionnent immédiatement, il faudra attendre 45 secondes avant que l'effet de
flamme ne commence.

« Appuyez sur $% une fois pour activer -L_i - le réglage de la chaleur. Appuyez a nouveau dessus
pour activer -H} - le réglage de la chaleur. Si vous continuez a appuyer sur ce bouton, vous
parcourrez I'ensemble des réglages LOW (BAS) et HIGH (HAUT) de la chaleur. Vous entendrez
deux bips pour les réglages de chaleur LOW (BAS) et trois bips pour les réglages de chaleur
HIGH (HAUT).
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« Appuyez sur 5 une fois pour éteindre la chaleur. Vous entendrez un bip.

«  Appuyez sur les boutons ‘8- bouton pour afficher la température actuelle de la piéce suivie de
celle du point de consigne.

« Appuyez sur les boutons (=] et (+] pour régler la température du point de consigne. Remarque :
si la température du point de consigne est inférieure a celle de la piéce, la fonction de chaleur ne
fonctionnera pas. La plage de température est comprise entre 15 et 35 °C.

« Appuyez sur & pour augmenter le -} | E réglage.

« Appuyez sur (s pour diminuer le F} | E réglage.

Réglage du thermostat

Branchez |'appareil et appuyez sur [®] pour le mettre en marche. Appuyez sur le bouton (M) deux
fois pour activer le mode de réglage de la température -=L -. La température actuelle de la piéce
s'affichera (ex : r23C) suivie de la température actuelle du point de consigne (ex : 26C). Appuyez
sur les boutons (+] et (=] pour sélectionner la température du point de consigne de la piéce. Attendez
que l'affichage s'éteigne. Appuyez sur le bouton (M) une fois pour activer I'option Heat (Chaleur).
Appuyez sur les boutons (+] et (=] pour sélectionner -L1- ou -H} - la puissance calorifique. Le
chauffage s'allumera lorsque la température du point de consigne de la piece est plus élevée que
celle de la piéce.

Disjoncteur thermique

Un disjoncteur thermique est intégré au ventilateur pour prévenir les risques dus a une surchauffe.
En effet, des dommages sont susceptibles de se produire si la sortie de l'insert est obstruée de
quelgue maniéere que ce soit. Si le coupe-circuit fonctionne, débranchez le chauffe-eau de la prise
de courant et attendez environ 10 minutes avant de le rebrancher. Avant de rallumer I'appareil
de chauffage, retirez tout obstacle pouvant restreindre la sortie de chaleur, puis continuez le
fonctionnement normal.

AVERTISSEMENT : Pour éviter les risques liés a la réinitialisation accidentelle du disjoncteur
thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un dispositif de commande externe, tel qu'une
minuterie, ou branché a un interrupteur régulierement mis hors et sous tension.

Obtenir I'effet de flamme souhaité

1. Utilisation des commandes manuelles ou de la télécommande pour choisir un -} ' £ réglage
compris entre F1 et F6. F1 étant le réglage le plus bas et F6 étant le réglage le plus élevé.
Généralement, les flammes apparaissent plus réalistes lorsque le contréle de la flamme est baissé.
Donnez au générateur de flammes le temps de réagir aux changements que vous pourriez faire.
Le foyer utilisera moins d'eau si I'effet de flamme est réglé a un niveau inférieur.

N'inclinez pas ou ne déplacez pas le foyer tant qu'il y a de I'eau dans le réservoir ou le bac.
Veillez a ce que le foyer soit placé sur une surface plane.

Conseils généraux

N'utilisez que de I'eau filtrée du robinet dans cet appareil.

Assurez-vous toujours que l'appareil est placé sur une surface plane.

Sivous prévoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant plus de deux semaines, vidangez I'eau du bac
et du réservoir.

Une fois installé, I'appareil ne doit ni étre déplacé ni posé a I'envers sans vidanger I'eau du bac et
du réservoir.

2 e

Nettoyage
Avertissement : Appuyez toujours sur (&) pour éteindre I'appareil et débranchez-le de I'alimentation
avant de nettoyer le foyer. Laissez l'appareil pendant 10 minutes pour lui permettre de refroidir.
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Nous recommandons le nettoyage des éléments suivants une fois toutes les deux semaines,
en particulier dans les zones d’eau dure :
Réservoir d'eau, bac, buse, bouchon de réservoir et joint, filtre a air.

Pour un nettoyage général, utilisez un chiffon de dépoussiérage propre. N'utilisez jamais de produits
nettoyants abrasifs.

Utilisez la brosse douce d'un aspirateur de temps a autre pour nettoyer la grille du ventilateur et
éliminer la poussiére et les peluches qui se sont accumulées.

Réservoir d'eau

1. Retirez le réservoir d'eau, comme décrit précédemment, mettez-le dans I'évier et videz I'eau.

2. Alaide de la brosse fournie, frottez doucement les surfaces intérieures du capuchon en portant
une attention particuliere a la bague en caoutchouc dans la rainure extérieure et au joint central
en caoutchouc.

3. Mettez une petite quantité de liquide de vaisselle dans le réservoir, remettez le bouchon et
secouez bien, rincez jusqu'a ce que toute trace de liquide vaisselle soit partie.

4. Remplissez avec de I'eau du robinet filtrée uniquement, replacez le bouchon et évitez de trop serrer.

Bac

Appuyez sur pour mettre I'appareil en veille.

Soulevez délicatement le lit de carburant et posez-le soigneusement par terre.

Retirez le réservoir d'eau en le soulevant.

Enlevez le couvercle du bac pour le sortir completement de son emplacement. (Fig. 5)

Soulevez doucement le bac, en prenant soin de garder le niveau afin de ne pas renverser de I'eau.
Placez I'assemblage dans ['évier.

Inclinez soigneusement pour que le liquide s'écoule du bac.

Mettez une petite quantité de liquide de vaisselle dans le bac et, a I'aide de la brosse fournie,
nettoyez délicatement toutes les surfaces, y compris le disque métallique (Fig 9)

Une fois nettoyé, rincez soigneusement le bac avec de I'eau propre.

Nettoyez la surface de sortie du couvercle du bac avec la brosse et rincez abondamment a I'eau.
Inversez les étapes ci-dessus pour réassembler.

Filtre a air

. Appuyez sur sur la télécommande ou sur I'appareil pour I'éteindre.

. Soulevez délicatement le réservoir de carburant et mettez-le de coté.

. Retirez le réservoir et placez-le dans un évier avec le bouchon vers le haut.

. Faites glisser doucement le filtre a air vers le haut (Fig. 10)

. Rincez doucement avec de I'eau dans I'évier et séchez avec une serviette en tissu avant de retourner.
Remplacez le filtre en vous assurant que le filtre noir est bien en contact avec le support en plastique.
. Remplacez le réservoir.

. Remplacez le lit de carburant.

. Appuyez sur pour allumer l'appareil.

©ONOUAWN =

Nettoyage et entretien général

L'extérieur peut étre nettoyé en I'essuyant avec un chiffon doux et humide, puis en le séchant.
N'utilisez pas de poudres abrasives ou de vernis pour meubles car cela pourrait endommager la
finition de la surface.

ATTENTION : L'assemblage, l'installation et la réparation de cet appareil doivent étre effectuées
par Dimplex ou son agent autorisé.

ATTENTION : Nous vous recommandons de faire vérifier cet appareil de chauffage chaque année
par un électricien qualifié afin d'assurer sa sécurité.
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Informations supplémentaires

Service apreés vente

Votre produit est garanti un an a compter de la date d'achat. Dans ces délais, nous nous engageons
a réparer ou échanger le produit gratuitement (a I'exclusion des disques de transducteur et sous
réserve de disponibilité) pourvu que son installation et fonctionnement ont été conformes aux
présentes instructions. Vos droits en vertu de la présente garantie sont complémentaires a vos
droits statutaires, lesquels ne sont pas affectés par la présente garantie.

Le transducteur est un consommable et peut nécessiter d'étre remplacé au fil du temps, en fonction
de son utilisation. Le transducteur a une période de garantie de 12 mois.

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser si le cable d'alimentation de I'appareil est endommagé. Une
telle utilisation peut provoquer un danger. S'il est endommageé, le cordon d'alimentation doit étre
remplacé par le fabricant ou son revendeur agréeé.

Recyclage

En ce qui concerne les appareils électriques vendus au sein de la Communauté Européenne, ceux-
ci ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers lorsqu'ils arrivent en fin de
vie. Priére de les recycler dans les centres spécialisés. Contactez les services publics ou le

Wmm=_ fournisseur de I'appareil pour obtenir des conseils de recyclage pertinents dans votre pays.

Brevet /| Demande de brevet
Les produits de la gamme Optimyst sont protégés par un ou plusieurs des brevets et demandes de
brevet suivants :

Grande-Bretagne GB2460259B, GB2475794B, GB2418014, EP2029941, GB2436212, GB2402206B
Etats-Unis US8413358, US8136276, US7967690, US8574086

Russie RU2434181

Europe EP2029941, EP2315976, EP1787063 (A1), EP2388527

Chine CN101883953A, CN102105746A, CN101057105 (A), CN101438104
Australie AU2009248743A1, AU2007224634

Canada CA2725214, CA2579444, CA2645939

Afrique du Sud ZA2008/08702

Mexique MX2008011712

Corée du Sud KR101364191

Japon JP5281417, JP5496291

Brésil BRP10708894

Inde 4122/KOLNP/2008

Nouvelle Zélande NZ571900
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Baxnunea iHdbopmauia 3 6e3neku
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OBEPEXHO! HEQOTPUMAHHSA LMX IHCTPYKLIA MOXE CTATU NPUYMHOIO TPABMU
TA MATEPIAJIbHUX 3BUTKIB, A TAKOX MPU3BECTU OO AHYNIOBAHHS FAPAHTII

o6 3MEeHWNTN pU3MK MOXEXI, YPaKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM i TpaBMyBaHHs, HEOBXiaHO

nig Yac KOPUCTYBAHHA eNeKTPUYHUMU NPUCTPOAMU AOTPUMYBATUCH OCHOBHUX NpaBun 6esneku.

* AKLO NPUCTPIN NOLLKOMXKEHO, Nepes Moro BCTaHOBIIEHHSM i BUKOPUCTaHHSAM NPOKOHCYNbLTYMUTECA
3 nocTavyanbHUKOM.

« He BMKOpUCTOBYNUTE NPUCTPIN 3a MEXaMUN NPUMILLLEHHS.

+ He BMKOpUCTOBYIMTE NPUCTPIN NOPSA i3 BaHHOLO, AywemM abo 6acenHom.

« He BcTaHoBMNoNTE NPUCTPI BesnocepenHbo nig cTauioHapHOK po3eTKok abo 3'eqHYyBanbHOK
KOpOOKOH0.

YBara!: Llen obirpiBad npusHayeHun TiNbku ANS 3BMYaAMHOro NoGyTOBOrO BMKOPUCTaHHSA B
KpaiHi, e noro 6yno npnabaHo B odilinHOro noctavanbHuKa.

MpucTpint MOXXe BUKOPUCTOBYBATUCA AiTbMW Y BiLli Big 8 pokiB, MtoabMu 3 06MeXeHNMMU PidNYHUMK,
CEHCOPHNMWN YN MCUXIYMHUMM MOXITMBOCTAMM, a TakoX NoabMy 6e3 JOCTaTHbOro AO0CBidy Ta
3HaHb 3a YMOBM, LLO BOHW nepebyBatoTb nig HarnsgoMm abo oTpumanuy BKasiBKM CTOCOBHO
©e3nevyHoro KOpUCTyBaHHSA NMPUCTPOEM i PO3YMIitOTb YCi NOB'A3aHI pM3nKKU. He fo3sonanTe gitam
rpatmucs 3 NpuUcTpoeM. LiTm MOXyTb 3aMMaTUCs YULLEHHAM | TEXHIYHUM O06CHyroByBaHHSAM
MNPUCTPOIO TiSTbKM Mig HArNs40M LOPOCNOT NIOOUHMN.

[iTsam Bikom 40 3 poKiB A03BONSIETLCA HAGNMXKATUCS 40 NPUCTPOLO TifbKK Nig NOCTINHUM HAarNA4oM
aopocnoi nioguHn. Oitn y Bidi Big 3 40 8 poKiB MOXYTb TifIbKWM BMUKATU U BUMUKATU NPUCTPIN,
po3TawoBaHuii abo BCTaHOBNEHWU Yy HOPMaribHOMY PpOHBo4YOMY NMOMOXEHHI, 38 YMOBU, LLIO BOHA
nepebyBaloTb nig HarnmagoMm abo oTpumanu BKasiBKM CTOCOBHO Ge3MeYHOro KOpUCTYBaHHSA
NPUCTPOEM i PO3yMitoTb yCi noe’a3aHi pmamku. Litam y Biui Big 3 40 8 pokiB 3abOPOHAETLCA
nigKnoYaT 4O PO3eTKM, HanawToByBaTh, YUCTUTM 1 0BCNyroByBaTn NPUCTPIN.

YBara! MpucTpin mae 6yTu 3azeMneHun.

He pekoMeHOy€eTbCA NigKM4YaTh Len NPUCTPI 40 Mepexi Yepes kabenb-nogosxysay abo 6rok
PO3EeTOK. Y pasi HEAKICHOIO MiAKMNIOYEHHS Lie MOXe CIMPUYNHUTU NepeBaHTaXXeHHs!, neperpiBaHHs
4YM HaBITb 3aropaHHs Ha Kabeni-nogoBXyBaYi Ym Groui po3eTok.

Llen obirpiBay cnig BUMKOPUCTOBYBATU TiflbKU 3 KEPENIOM KUBIIEHHS 3MIHHOMO CTpymy (~),
nNpUYoMy Hanpyra B Mepexi Mae BignoBigaTu 3HA4YEHHI0, yKazaHOMY Ha NPUCTPOI.

He B1KopuCTOBYMTE LIEN NPUCTPIN i3 TEPMOPEryNATOPOM, MPOrpamMHUM KOHTPONEPOM, TauMepoMm
abo iHWWMM npunagoMm, sSKMA aBTOMaTMYHO BMMKae O6irpiBaHHA. AKWO XTOCb HEHABMWUCHO
HaKpWE YM 3MICTUTb MPUCTPIN, MOXE BUHUKHYTU NOXEXA.

He BukopucToBymnTe 06irpisay Ha KUIIMMOBOMY MOKPUTTI YW KMITMMI 3 SOBMMM BOPCOM, a TaKOX Ha
BigcTaHi meHwe 750 mm (30 grormiB) Big Oyab-AKOT HaBMCAO4Oi NOBEPXHI. 3aMUCTi maTepianu,
SIK-OT 3aHaBiCKK, MebNi TOLLO, HE NOBMHHI 3HAaX0AUTUCA NOPSA i3 NepeaHbOoro, 3a4HLOK | BiYHUMK
naHenamu obirpisaya. He BukopuctoBymnTe obirpisay Ans CyLwiHHA BUNPaHOI BinNnnaHu.

Y pasi HecnpaBHOCTI Bif'egHanTe NpUCTPIN Big po3eTkn. Big'egHynTte npucTpin Big po3eTku,
AKLO He BygeTe KOpUCTYBaTUCS HUM YNPOLAOBX TPUBANoro vacy.

MpucTpin Tpeba BcTaHOBMOBATU TaK, W06 po3eTka 3anuviwanacsa gocTtynHoto. LLob He HapaxaTn
cebe Ha Hebesneky, y pasi NOLWKOMKEHHS Kabento XUBMNEHHS 3BepTanTecs Ang Noro 3aMiHn oo
BUPOBHMKA, cepBiCHOrO LieHTpy abo cneuianicta aHanorivyHol keanidikauii. MNMuneHynTe, Wob
Kabenb XXMUBMEHHSA HE NPOXOANB Nepen NPUCTPOEM.



O6GepexHo! [eaki 4acTUHM LBOrO MPUCTPOID MOXYTb CUMLHO HarpiBaTUCA Ta BMKMMKATK
onikn. byabte ocobnueo obepexHi, AKWOo nopsa nepebyBaloTb AiTU K Noan 3 obMexeHnmm
MOXIMBOCTAMMW.

YBaral! o6 yHuKkHY TV neperpiBaHHs, He HaKpuBanTe NPUCTPIN. He KnagiTe Ha NPUCTPIN TKAHUHY
M 0QAar, He 3aropoaXXymTe Moro LTopamm, MebnsiMm TOLLLO, OCKINbKM Lie CTBOPHOE NepeLLKoan ans
LMPKYNSLUl NOBITPS 1 MOXE CIPUYNHUTI NeperpiBaHHs Ta NoXexy.

Ha npuctpin HaHeceHo nonepemxeHHs DO NOT COVER (HE HAKPUBATW).

YBara! LWo6 yHukHyTM Hebesneku B pesynsTaTi HEHAaBMUCHOMO BUMKHEHHSI TEPMIYHOro
3anobixxHKKa, He NogaBanTe XMBIIEHHA Ha NPUCTPIN Yepes 30BHILLHIN NnepemMuKay (Hanpuknag,
TanvmMmep) i He nigknYamTe NOro A0 KOHTYPY, SKUW NepioguyHO BMUKAETLCS | BUMWUKAETLCS
€HEepProkoMMaHieto.

BoynoBaHuu kamiH Dimplex Opti-myst
Mogeni: Atherton ATH20-INT/Flagstaff FLG20-INT

[akyemo 3a npuabaHHa enekTpokamiHa Dimplex!

3ararnbHa iHgdopmaLis

Piska 3miHa TemnepaTypu (Hanpuknag, nicrns nepeHeceHHs NPMCTPOLO 3 MOPO3Y B TENSE NPUMILLIEHHS)
MOXe CMPUYUHUTM KOHAEHCALio BOSIOrM BCepeauHi NpUCTPO0 Ta HeratMBHO BIWHYTM Ha MOrO
po60oTy nicNA BBIMKHEHHS.

MepL Hi>XX BMUKATM NPUCTPIN, KU TpaHCNopTyBaBcHa abo 36epiraBca 3a TemnepaTypu HUXYE Hyns,
3anuiTe Moro B TENMoMy NPUMILLEHHI NPUHANMHI Ha 3 FTOANHN

EnekTpokamiH CTBOPIOE 3aCMOKINMMBMIA epekT nonym's. loro MoxHa BUKOPUCTOBYBATU B ByAb-sKy
nopy poky, 3 obirpiBaHHsaM abo 6es.

TennoseHTUNATOp 3abesnedvye o6GirpiBaHHA B xonogHy norody. BigctaHb Mk ¢poHTanbHO
YacTuHO obirpiBaya n oTovytO4MMK NpegMeTammn (Mebnsamu, WTopammn i iHWKMMW NepeLlKoaamm)
Ma€ CTaHOBUTUK He MeHwe 1 m (3 cyTn).

PekoMeHAY€eETbCA WiNbHO 3aKpUTU AMMOXIA, WO6 3MEeHLWNTH BTpaTK Tenna N YHUKHYTU NOPYLUEHHS
po6oTK BOY4OBaAHOIO KaMiHa Yepes BNMB BUCXIAHOT TAMN.

BcTaHosnonTe NpucTpin Tinbkn Ha PiBHIN NOBEPXHI.

[Mepen nigknioYeHHSM NPUCTPOKD NepeKkoHanTecsd, Lo Harnpyra B Mepexi BiAnoBigae 3HAYeHH!O,
BKa3aHOMY Ha npucTpol.

BukopuctoByinTe B NpUCTPOI TiNbKK (ifisTpoBaHy BOAY.

[MepewmiwyBatn 1 nepesepTaTt¥ BCTAHOBIIEHWUWA MNPUCTPIM MOXHA TiNbKA MIiCrs 3NMBaHHA BOAM
3 nigooHa 1 6aka. bak gns Boaw, NigAoOH, KpWLWKY niggoHa, npobky 6aka i noBiTpsHi inbTpu
HeOobXiAHO YMCTUTK pa3 Ha 2 TWXHI, 0COBNMBO B perioHax i3 XXOPCTKO BOAOK. AKLIO NPUCTPI He
Oyae BMKopucToBYBaTUCA Binblue 2 TUXKHIB, 3NninTe BoAy 3 NigaoHa 1 6aka Ta NpocyLwiTe NigaoH.

MpumiTka. AKWO NpUCTPIN BUKOPUCTOBYETLCH B NPUMILLEHHI 3 AyXe HU3bKUM piBHEM (POHOBOro
Wwymy, To Byae 4yTHO 3BYK, LLIO CTBOPKOETLCA ehekToM nonym's. Lie HopmanbHe siBuLLe, Yepes sike
He NoTpiGHO HenokoiTUCS.

MigooH i 6ak ons Boan obpobneHo GiounaHow peyvoBuHow Silver Biocide, gka 3HULWYE LWIKIANMBI
n HebaxaHi xuBi opraHiamu. Lle Bignosigae Bumoram 3actocoBHOro ctangapty ISO B akTyarnbHin
pegakuii. He nnnte Boay 3 niggoHa i 6aka.
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IHCTpYKLUil 3i BCTAHOBNEHHSA

Llen oGirpiBay cnig BUKOPUCTOBYBATU TifNlbKU 3 [XXEPENIOM XMBIIEHHA 3MIHHOTO CTPyMYy, NpUYoMy
Hanpyra B Mepexi Mae BignosigaTn 3HayYeHHK, ykazaHOMy Ha npucTpol. Nepen yBIMKHEHHAM
NPUCTPOIOD MpoyMTanTe npaBuna TexHikM 6e3nekn Ta IHCTPYKUil 3 ekcnnyatauii. 36epirante uen
NOCIOHMK ONS1 BUKOPUCTAHHS B ManbyTHbOMY.

MNMepen ycTaHOBMNEHHAM LIbOro MPUCTPOIO B HASsBHOMY ANUMOXOAi peKOMeHAYETbCA BUKOHATH
Taki Aail.

1. 3BepHiTbCa Ao KBanigikoBaHOro caxoTpyca, Wob BiH NOYNCTMB ANMOXIA.

2. 3akpunTe 3acniHKy gumoxony.

Lle HeobxigHO ans edekTMBHOT poboTK OBirpiBaya Ta 3MEHLLEHHS BTPAT Tenna Yyepes3 gnmMmoxia.

[MOBHICTIO 3HIMITb YNaKoOBKY (Nepes UMM YBaXKHO NpoYMTanTe HaHeceHi Ha Hel nonepemxeHHst). He
BMKMAANTE yNakoBKY — BOHa 3HA40OUTLCA BaM Mig Yac nepeisay B iHLIE XUTNO YM AN NOBEPHEHHS
NPUCTPOIO NpoaaBLo.

BcTtaHoBneHHs npucTporo

1. [MpubepiTb MicLe BCTaAHOBIEHHS efiekTpokamiHa (Hanpuknag, MOYUCTITb HasBHUMM KaMiH Big
noneny).

2. Tpumatroum enekTpokamiH 3 060x 60kiB, 06epeXXHO BCTAHOBITbL MOro B MOTPIGHOMY MicLi.

3. BcrtaBTe wTtekep y po3eTky 13 A/240 B. MNMunbHynTe, W00 kabenb XMBNEHHSA He Byno 3aTUCHYTO
nig enekTpokamiHoM. Lle Moxe npu3BeCcTu A0 MOro MOLUKOOXKEHHS.

4. TlepekoHanTecs, WO YL inbHIOBaY (ryMmoBa CTpiyka) NPUKpInieHo OO KaHany Ha OCHOBI BUPOOY.

Migkno4vyeHHsA nepeTBOprOBaYa

ObGepexHo BUTArHITL NanuUBHUIA KOLWUKK i BigcTasTe noro B6iK. (Man. 3)

MigHiMiTe 6aKk Ansa Boan n BUTArHITL noro. (Man. 4)

BiacTtebHiTb popcyHKy, NiAHIMITL 1T 1 BUTArHITL i3 npucTtpoto. (Man. 5)

[NepeTBOpIOBaY BCTAHOBNIOETLCA B MiAA0HI. BUTArHITL MOro 3 nakera.

BcraBTe nepetsoptoBad y NiggoH i npuegHanTe.

BcTaBTe ghikcaTop nepeTtBoproBaya y bopmoBaHe 3arnnbneHHst B OCHOBI nigaoHa (marn. 6).
lMepekoHanTecs, Wo Kabenb He Bnokye anck nepersoptoBada. LLlob kabenb He noTpanue Mix
dopCyHKOI Ta niggoHOM, BCTaBTE MOro B Na3 Ha CTiHUi niggoHa. (Man. 7)

NogsWN =

HanuBaHHs Boau B 6ak

1. OBepexHO BUTArHITbL NanuUBHUIN KOLUKK i BiaCcTaBTe Noro BOIK.

2. TigHimiTb 6ak ansg Boau N BUTAMHITb NOro.

3. [lloctaBTe 6aK y pakoBWHY Ta BIiOKPYTITb KPULLKY, obepTaroun ii NpoTU rogUHHUKOBOI CTPINKN.
(Man. 8)

4. HanueawnTte B 6aK Tinbku ginsTpoBaHy BogonposigHy Boay. Lie 36inbwmnTb TepmiH crnyx6u 6rnoka
CTBOPEHHS edbeKkTy nonym'a Ta agumy. BukopuctoBynte ons dinsrpauii 3suyanHMin nobyToBui
GinbTp Ang sBoan. PerynapHo 3amiHonTe ginstp.

5. HakpyTiTb KpULLKY, HE NepeTaryouu ii.

6. BcrasTe 6aK y nigaoH KPULLKOK BHUS.

7. ObGepexHO BCTaHOBITb NANMBHUIN KOLLIUK.

Konu B 6aky 3akiHUMTbCA BoAa, e(hekT nonym'st Ta ANMY BUMKHETBCS, MPOMYyHAaTh 2 3BYKOBI CUTHAIMN,
a Ha umndposomy aucnnei Bigobpasuntbca . A0 |
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KepyBaHHSA NpucTpoem

YBATA! HEAOTPUMAHHSA LUX IHCTPYKLUIN 3 EKCMNNYATALIT MOXE CTATU NMPUYNHOKO
TPABMU TA MATEPIATIbHUX 3BUTKIB.

EnemeHTU KepyBaHHS
EnemeHTUn KepyBaHHSA po3TalloBaHi Nig BiAKMAHOK KPULLKOK 3Bepxy Ha npuctpol. (Man. 2)

— L& KHOMKa YBIMKHEHHS/peXnMy OdiKyBaHHA. HaTUCHITB i, Wo6 yBIMKHYTU NpUCTpin. HaTUCHITb
Wwe pas, Wwob BUMKHYTU NpUCTpin. ig Yac yBIMKHEHHS NlyHae 3BYKOBUW CUrHan, a Ha undpoBoMy
avcnnei Bigobpaxaetbes ~LN - i noToyHa Temnepatypa B npumMileHHi. MoTiMm gucnnei BUMMKaeTbCS.
BMunkaeTbCs OCBITNEHHS NANMBHOIO KOLLMKA. He AMBITLCS NPAMO Ha NanMBHUIN KOLLIMK, DO CBITNOAIOAHI
namnu gyxe sickpasi. EdpekT nonym's yBiMKHeTbCA NpubnusHo Yepes 45 cekyHA,.

— Lie KHOMKa BUOOpY pexunmy.

HaTucHiTb il oguH pas, wob ysimkHyTM pexum HERAL (o6irpiBaHHs). Ha gucnnei Bigo6pasutbea
NOTOYHE HanawTyBaHHsA. 3a 0NOMOror KHOMOK (4] i (=] B1GepiTh cnabke (LOW) abo cunbHe (HIGH)
obirpiBaHHA 41 BUMKHITL Lo dpyHKkuUito (OFF). Akwo Bubpatn 3HavyeHHs LOW, nponyHatoTb ABa
3BYKOBI CUrHanu, a akwo 3HavyeHHs HIGH — Tpu curHann. Y pasi BUMKHEHHS oyHKLiT 0BirpiBaHHS
NIyHa€e OguH curHar.

HaTucHiTb KHOMKy Apyruii pas, Wwob YBIMKHYTU peXxuM HanawTyBaHHs Temnepatypu -“L-. Ha
ancnnel BigobpasnTbCs NOTOYHA TemrnepaTypa B NMpUMILLEHHI, a NoTiM 3agaHa Temnepartypa. 3a
AOMOMOroK0 KHOMOK i (=] MoxHa HanawTyBaTK 3agaHy TemnepaTypy. 3ayBaxTe: SKLIO 3adaHa
Temnepatypa Hwx4a, HK Temnepatypa y NpUMILLEeHHi, dyHKUis obirpiBaHHA He BMMUKaETbLCS.
HoctynHun giana3oH Temnepatyp: 15-35 °C.

HaTuCHITb KHONKY TPETin pas, Wob yBIMKHYTU peXnM HanawTyBaHHSA edekTy nonym'sa. Ha gucnnei

BimoGpasnTtbea ! | £ i noToYHe HanawTyBaHHsa edbekTy nonym'a. MepeabayeHo WicTb piBHIB edpekTy

nonym's.. 3a OMNOMOro KHOMOK (+] i (=] B MoxeTe BUGpaTK BUCOTY MOMyMm's.

KHonka M Oucnnen DyHKUiA KHonka + a6o -
MoTyXHiCTb Low (cnabke High (cunbHe
gl |
i e HERE o0irpiBaHHs Clif EnTeIere) obirpiBaHHs) obirpiBaHHs)
[Ba pasu -of - TepmocTat Big 15 °C o 35 °C
Tpu paau T E IHTEHCMBHICTE Bin F1 (HM3bke nonym'st) e

nonym's nonym's)

MynbT AUCTaHUIMHOrO KepyBaHHSA
MynbT guctaHuinHoro kepyBaHHs ([K) noctadaeTbes 3i BctaBneHow 6ataperikoto. LLob aktnusysatu
BaTapenky, NOTArHITb 3a NPO30pPUI NNacTMacoBMi KnanaH 33agy Ha nynbti K.

. — L€ KHOMKa YBIMKHEHHS/pPEXnMy OdYikyBaHHSA. HaTuCHITb 11, Wo6 yBIMKHYTM MpUCTPIN.
HaTtucHiTe we pas, wob BMMKHYTU npucTpin. ig Yyac yBIMKHEHHS NyHae 3BYKOBWW CuUrHan, a
Ha undpoBoMy aucnnei BigobpaxaeTbes L~ i NoToYHa TemnepaTtypa B NpuUMilLeHHi. MoTim
ANCnnen BMMUKAETbCA. 3aroparTbCsi OCHOBHI CBiTNogiogHi namnu. He amBiTbCA NpsIMO Ha
CBITNOAIOAHI Namnu, TOMy WO BOHKU Oyxe sickpasi. OCHOBHI Namnu 3aropaloTbCs Bigpasy, ane
edeKT Nosym's BMUKaeTbCA TiNbku Yyepes 45 cekyHA.

« HatucHiTb KHOMKY §$) 0AMH pas, o6 akTMByBaTN pexum ~_ - (cnabke obirpisaHHs). HaTUCHITb
KHOMKY Lie pa3, wob akTueyBaTu pexum -H) - (cunbHe oGirpiBaHHs). MNoganblue HaTUCKaHHS
KHOMKW NpU3BOAUTUME A0 LMKMIYHOro nepemMmukaHHa mMixx pexmmamu LOW (cnabke obirpiBaHHS)
i HIGH (cunbHe obirpiBaHHs). Akwo BubpaTtn 3HaveHHs LOW, nponyHatoTb ABa 3BYKOBI CUrHanu,
a aKwo 3HavyeHHss HIGH — Tpu curHanu.
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* HaTtucHiTb KHOMKY % ANs BUMKHEHHS DYHKLiT 06irpiBaHHs. MponyHae oguH 3ByKOBWIA CUTHar.

« HaTucHitb kHonky "é° Ans BinoBGpaeHHs MOTOYHOT TeMnepaTypu Yy NPUMILLEHHI Ta 3aJaHoi
Temnepartypu.

« 3a J0MnoMOorow KHOMok (=] i HanawTynTe 3agaHy TemnepaTypy. 3ayBaxTe: AKWO 3ajaHa
Temnepartypa Hux4a, HiK TemnepaTtypa y NpuMilleHHi, yHKUis obirpiBaHHA He BMUKAETbLCA.
HoctynHun giana3oH Temnepatyp: 15-35 °C.

« HaTtucHiTb KHOMKY (&' ANs 36inNblUeHHs HanawTyBaHHSA ) T E .

« HaTucHiTb KHOMKY (4 ANsi 3MEHLIEeHHS HanawTyBaHHsA F) 1 E .

HanawTtyBaHHsA TepMocTaTa

MigKnoYiTe NPUCTPIA A0 PO3ETKM N HATUCHITL KHOMKY (O] Ans YBIMKHEHHS. HaTUCHITL KHOMKY (M) ABa

pasun, Lo yBIiNTW B pexXnM HanaluTyBaHHsA Temnepatypu - 2L -. Bino6pasuTbcs noTodHa Temneparypa

B NpumiLLeHHi (Hanpuknag, r23C), a noTiM 3agaHa Temnepatypa (Hanpuknag, 26C). 3a 4onomMororo

KHOMOK i (-] BMBepiTb 3agaHy Temneparypy. 3ayekanTte, OOKV OWUCNIEN BUMKHETbCA. HaTUCHITL

kHorKy (M] oauH pas, Wwob yBiNTM B peXnm HanawTyBaHHs obirpisaHHsA. 3a JONOMOro KHOMOK (+] i

(=] BUGepiTb 3HadeHHs - - abo -H} - . O6irpiBay yBiMKHETbCS, AKLLO 3a4aHa TemnepaTtypa BuLLla,

HXX TemnepaTypa B MPUMILLEHHI.

TepMiyHMKM 3anNO06IXKHUK

BOynosaHui TepMidHMA 3an0BKHMK 3axuLLae TENNOBEHTUNATOP Bif NOLWUKOIKEHHS B pesynbraTi
neperpiBaHHs. Taka cuTyauist MOXXe BUHUKHYTWU, SKLLO BigBeOeHHS Tenna SKMMoCb YUHOM OBMeEXeHe.
Akuio cnpautoBas 3anobikHUK, Bia'eaHanTe obirpiBay Big po3eTku i 3adekanTe NnpnbnmsHo 10 XBUSWH,
nepLu HiXX 3HOBY nigknoyaT noro. MNepen yBiMKHEHHAM obirpisada npubepiTb yci nepewkogn ons
BiABeLEeHHs Tenna.

OBEPEXHO!: W06 yHWKHYTM Hebesnekn BHACMNiAOK HEHaBMWUCHOIMO BMMKHEHHSI TEpMiYHOro
3anobikHuKa, He MnofdaBavTe XMBJIEHHS Ha MPUCTPIM Yepes3 30BHILLHIM nepeMukad (Hanpuknag,
TanvMmep) i He nigknw4vanTe MOro OO0 BUMMUKa4da, AKAA NepioaMYyHO MNpPOrpamMHO BMUKAETbCS |
BUMMUKaETHLCS.

HanawTyBaHHA 6axaHoro edpekTy nonym's

1. 3a gonomoroto enemMeHTiB kepyBaHHA uM nynsta OK BuGepiTh ANns napameTpa r
Bia F1 oo F6. F1 — HanHwk4ye HanawTyBaHHS, F6 — HanBuLle.

3asBuyan, epekT BUrnsaae peanicCTudHile, SKLWo BUOpaHO HU3LKNIA PiBEHb NOMYM'S.
leHepaTOpy nonym's noTpibeH neBHU Yac, Wob BigpearyBaTn Ha BHECEHI 3MiHW.
Axwo BU6paHO HU3BbKUIN piBEHb eqekTy NONyM'd, MPUCTPIN CNoXMBaTUME MeHLLE BOAM.
He HaxunanTte i He nepemilynTte enekTpokamiH, SKLWo B 6aky Yn NigaoHi € Boaa.
EnekTpokamiH cnig BCTaHOBMIOBATU TifIbKW Ha PiBHIN Nignosi.

) T E 3HaA4YeHHs

2

Lornag Ta o6¢cnyroByBaHHS

3aranbHi nopaau

BukopuctoByiTe B NpUCTPOI TiNbKK (DifisTPOBaHY BOLOMPOBIAHY BOAY.

BcTaHoBntonTe NpuCTpin TinbKW Ha PiBHIN NOBEPXHI.

Axwo npucTpin He Byae BMKOpUCTOBYBaTUCA Binblue 2 TUXKHIB, 3HIMITbL NiAA0H | 6ak Ta 3nnnTe 3 HUX
BOAY.

MepewmiwyBatn 1 nepeBepTaTy BCTAHOBMEHUN MPUCTPIA MOXHA TiNbKWA MNiCNs 3NMBaHHA BOAWU 3
nigaoHa n 6aka.

YuweHHn

YBara! NepLu HiX NoOYNHATU YNLLIEHHS, O0DOB'A3KOBO BMMKHITb €MIEKTPOKaMIiH 3a J4OMOMOIO KHOMKMN
i Big'egHanTe noro Big po3eTkn. 3avekante 10 XBUMWH, WO6 NPUCTPIN OXONOHYB.
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YKka3saHi HMXK4Ye aeTani peKoMeHAYETbLCA YNCTUTU pa3 Ha 2 TUXKHI
(ocobnuBo B perioHax i3 XXOPCTKOI BOAOHD):
Bak anga Bogu, nigaoH, hopcyHka, KpyLika 1 yuwineHioBay 6aka, NOBITPsSHUI AinbTp.

3aranbHe YMLLEeHHS BUKOHYETLCA M'SIKOKO YMCTOK FaHYipKOK; Y KOOHOMY pa3i He BUKOPUCTOBYUTE
abpasunBHi 3aco0bn YNLLEHHS.

o6 o4ncTUTM BUMYCKHY PELUiTKYy TenroBEeHTUnATopa Big nury 1 nyxy, BAKOPUCTOBYNTE Hacaaky
nurococa y BUrnsaai M'sikoi LWiTKN.

Bak ans Bogun

1. 3HimiTb 6aK Sk onMcaHo BuLLEe, MOCTaBTe MOro B PaKOBUHY | 3NunTe BOAY.

2. LWiTkoto, WO nocTavyaeTbCs 3 NPUCTPOEM, OBEPEXHO MPOTPITh BHYTPILLHIO MOBEPXHIO KPULLKK,
0COBNMBO ryMOBe KifbLe B 30BHILUHbOMY Nasy Ta LeHTpanbHUA ryMOBUN YLLiNbHIOBAY.

3. Hanunte B 6ak Tpoxu pignHun ona MUTTS NOCYAY, HAKPYTITb KPULKY i Aobpe CTpyCHiTb. oTim
peTenbHO CMOMOCHITb BOAOH, W06 BUAANUTY BCi 3aNULLKX PIOUHX ANA MUTTS nocyay.

4. Hanwuite B 6ak hinsTpoBaHy BOAONPOBIAHY BOAY. HAKPYTiTb KPULLIKY, HE NEPEeTAryoYu ii.

MipaoH

HaTucHITb KHOMNKY (O] ANA NepeksitoYeHHS NPUCTPOI B PEXUM OYiKyBaHHS.

O6epexxHO BUTArHITb NanNMBHUIN KOLUMK i NOCTaBTE MOro Ha nignory.

MigHiMiTb Oak Ans BOAW N BUTATHITL NOTO.

LLlo6 maTu 3mMory NOBHICTIO BUTAMHYTW NiAA0H, 3HIMITb 3 HbOro KpuLky. (Marn. 5)

O6epexHo nigHIMiITh NigA0H; HEe nepexunanTe noro, Wob He Bununacsa soga. NoctasTe getanb y
paKkoBWHY.

Ob6epexHo HaxuniTb NIJAO0H i 3NMMATE 3 HBOTO BOAY.

HanunTe B NigaoH TpOXu pianHn 4Na MATTS NOCYAY, a NOTIM LLITKOHO, LLLO MOCTa4a€eTbCs 3 MPUCTPOEM,
o6epexxHO NoYNCTLTE BCI MOBEPXHI, 30Kpema MeTanesuin guck (man. 9).

Micnsa yiweHHa gobpe cnonocHITb NiJA0H YNCTOK BOAOH.

LLIiTkOKO NOYNCTBTE 30BHILLHIO MOBEPXHIO KPULLIKK MigA0HA Ta peTeribHO NPpoOMUnTE Ti BOAOHO.
BcTaHoBITL AeTanb, BUKOHABLUM HaBeAEHi BULLE IHCTPYKLil Y 3BOPOTHIN NOCiJOBHOCTI.

MoBiTpsiHun dinbTP

HaTtucHite kHonky (&) Ha nynbTi K abo Ha npucTpoi, Wob BUMKHYTM MOTO.
O6epeXxHO BUTAMHITL NanMBHUIA KOLLVIK | BigCTaBTe MOrO.

3HiMiTb 6ak i nocTaBTe NOro B PakOBMHY KPULLKOK Bropy.

Ob6epexHOo BUTArHITb NoBiTpAHWI (inbTp (Man. 10).

Ob6epexHo npomuiTe iNLTP BOAOK B PAKOBWHI Ta NPOCYLUITb PYLLUHUKOM.
BcTaBTe ginbTp Taknum YMHOM, o6 rpybuii inbTp YOPHOMO KONbOPY TOPKaBCA 40 NSIaCTMacoOBOro
KpinneHHs.

BcrasTe Gak.

BcTaHOoBITE NannBHMA KOLLIKIK.

. HatucHiTtb kHonky (&) Ans yBIMKHEHHSI NPUCTPOIO.

ook wnN =

©®N

3aranbHe YMLEHHA 1 gornsag
[MpOTpiThb 30BHILLHI MOBEPXHI MPUCTPOIO BOSTOrOK M'AKOK0 raHYipKOHO | BUCYLWITh IX. He BUKopuctoBymTe
abpa3nBHi NOPOLLKN ANA YULWEHHS Ta noniponi. Lie moxxe npu3BecTy A0 NOLUKOAKEHHSA MOBEPXHI.

OBEPEXHO! Cknagatn, BCTaHOBNIOBATM Ta PEMOHTYBaTU Len obirpiBad 4O3BONMSETHCS TiNbKM
cneuianictam komnaHii Dimplex 4n ogiLiMHOro cepBiCHOrO LIEHTPY.

OBEPEXHO! PekomeHOyeTbCs pa3 Ha pik BUKIMKATK KBanidpikoBaHOro enekTpuka Ans nepesipku
obGirpiBava.
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[lopaTtkoBa iHpopmauis

MicnanpopaxHe obcnyroByBaHHA

[apaHTis Ha NPUCTPIN i€ OAWH PiK i3 MOMEHTY Nokynkn. Ha npoTAsi Lboro nepiogy Mun 3060B's3yemMocs
GEe3KOLLTOBHO BMKOHYBATWN PEMOHT Y1 3aMiHy MPUCTPOLO (3@ HAssBHOCTI; KpiM AMCKIB NepeTBoptoBaya)
3a YMOBW, WO BiH OyB BCTAHOBMEHMWI i BUKOPUCTOBYBABCA 3 AOTPUMaHHAM LMX IHCTPYKUin. Bawwi
npaBea 3a L€ rapaHTielo JOMOBHIOKTb 3aKOHHI MpaBa CroXuBaya i XXOAHUM YWMHOM He OOMEXYoTb
iX.

[MepeTBOptOBaY — L& BUTPaATHUI Matepian, AKMM 4Yac Big 4Yacy notpebye 3amMiHW 3anexHo Big
IHTEHCUBHOCTI BUKOPUCTaHHS. [[apaHTia Ha nepeTBoptoBad i€ 12 micauis.

OBEPEXHO!: He BukopucToByiTe 0birpiBay, SiKLLO Kabenb XMBNEHHSA NOLKOAXeEHO. Lie HebesneyHo.
[ns 3amiHM NOWKOOKEHOro Kabento XUBNEHHS 3BepTanTecsa 4o BUPOOHMKa 4M odoiliiHoro annepa.

YTunisauin

[Micns 3akiHYeHHA TepMiHy ekcnnyaTauil enekTpu4Hi NpucTpoi, npuadaHi B kKpaiHax €BponemncbKoi

CninbHOTK, HE MOXHa BMKMOATU pas3oM i3 NobyToBMM CMITTAM. 3gaBavte iX Ana ytunisauii Ha
BiANOBIAHI NignpuemcTBa. l[HpopmaLito Woao yTunisauii MOXXHa OTpuMaTun B opraHax MicLeBoi

Ef Briagu 4n B MarasuHi.

|

NMaTeHTX Ta 3aAABKM Ha OTPMMaHHSA NaTeHTIB

Bupobu Optimyst 3axmiieHo ogHum abo Bigpasy KinbkoMa naTeHTaMm Yv 3asiBKamu Ha OTPUMaHHSA

naTeHTIB:

Benvka bBputania: GB2460259B, GB2475794B, GB2418014, EP2029941, GB2436212,
GB2402206B

Cnony4eni Wtatn Amepukun: US8413358, US8136276, US7967690, US8574086
Pocis: RU2434181

€sponencbkni Cotos: EP2029941, EP2315976, EP1787063 (A1), EP2388527
Kutan: CN101883953A, CN102105746A, CN101057105 (A), CN101438104
Asctpania: AU2009248743A1, AU2007224634

Kanapa: CA2725214, CA2579444, CA2645939

MiBogeHHa Adppuka: ZA2008/08702

Mekcuka: MX2008011712

MiBoeHHa Kopes: KR101364191

Anonisn: JP5281417, JP5496291

Bpasunia: BRP10708894

IHaia: 4122/KOLNP/2008

Hosa 3enanaisa: NZ571900
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